

SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE VITEZ

Broj: 1/11

24. ožujka
2011.
V I T E Z
marta

Godina XV

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08) Općinsko vijeće Vitez na Tematskoj sjednici održanoj 22.3.2011. godine donijelo je

MJERE

ZA UBLAŽAVANJE UTJECAJA GLOBALNE EKONOMSKE KRIZE NA OPĆINU VITEZ, ODNOSNO POTICAJNE MJERE ZA RAZVITAK GOSPODARSTVA

Radi ublažavanja utjecaja globalne ekonomske krize na općinu Vitez nužno je:

1. Brže i efikasnije rješavanje svih zahtjeva gospodarskih subjekata koji se odnose na pokretanje ili funkcioniranje gospodarstva.

2. Radi jako složene ekonomske situacije, kako globalno u državi, tako i u većini gospodarskih subjekata, potrebno je preispitati sve postojeće odluke donijete od nadležnih organa Općine, a sve s ciljem maksimalnog financijskog rasterećenja gospodarstva, kako ne bi bila ugrožena održivost gospodarskih subjekata, što bi se u konačnici moglo negativno odraziti na broj uposlenih.

3. Obvezuju se općinske službe za upravu da na temelju važećih zakonskih i drugih propisa izvrše pripremu dokumentacije (baze podataka) za implementaciju prostorno-planskih dokumenata (donesenih regulacionih i drugih planova), čime će se otvoriti i proces legalizacije izgrađenih objekata na takvim prostorima, ali i na prostorima koji nisu pokriveni prostorno planskom dokumentacijom. Procesom

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08) Općinsko vijeće Vitez na Tematskoj sjednici održanoj 22.3.2011. godine donijelo je

MJERE

ZA UBLAŽAVANJE UTICAJA GLOBALNE EKONOMSKE KRIZE NA OPĆINU VITEZ, ODNOSNO PODSTICAJNE MJERE ZA RAZVOJ PRIVREDE

Radi ublažavanja uticaja globalne ekonomske krize na općinu Vitez nužno je:

1. Brže i efikasnije rješavanje svih zahtjeva privrednih subjekata koji se odnose na pokretanje ili funkcionisanje privrede.

2. Radi jako složene ekonomske situacije, kako globalno u državi, tako i u većini privrednih subjekata, potrebno je preispitati sve postojeće odluke donijete od nadležnih organa Općine, a sve s ciljem maksimalnog financijskog rasterećenja privrede, kako ne bi bila ugrožena održivost privrednih subjekata, što bi se u konačnici moglo negativno odraziti na broj zaposlenih.

3. Obavezuju se općinske službe za upravu da na osnovu važećih zakonskih i drugih propisa izvrše pripremu dokumentacije (baze podataka) za implementaciju prostorno-planskih dokumenata (donesenih regulacionih i drugih planova), čime će se otvoriti i proces legalizacije izgrađenih objekata na takvim prostorima, ali i na prostorima koji nisu pokriveni prostorno planskom dokumentacijom. Procesom

legalizacije i procesom izgradnje objekata usklađenim sa Zakonom o građenju i drugim zakonskim propisima u ovoj oblasti, stvaraju se mogućnosti za priliv određenih finansijskih sredstava i pretpostavke za otvaranje radova za realizaciju infrastrukturnih projekata, bez kojih je neodrživ život urbaniziranih prostora. Kod utvrđivanja naknade u legalizaciji objekata težiti da ista bude povoljna. Od Ministarstva za prostorno uređenje i obnovu KSB zahtijevati donošenja Zakona o legalizaciji bespravno izgrađenih objekata. Za legalizaciju objekata izgrađenih u Poslovnom centru PC-96, a koji su predviđeni Izmjenama i dopunama Regulacionog plana Poslovni centar PC-96 donesenog 20.2.2008.godine (postoji baza podataka, prostorno planska dokumentacija i dr. administrativne pretpostavke) osigurat će se sredstva poticaja od 400.000 KM u Proračunu općine Vitez na stavci „Podrška gospodarstvu“.

4. Pitanje troškova izdavanja uporabnih dozvola potrebno je riješiti Pravilnikom.

Zadužuje se nadležna služba za upravu da pripremi pravilnik o načinu utvrđivanja troškova u postupku donošenja rješenja- uporabne dozvole. Tehniku izmirenja obaveza od strane korisnika usluga za izdavanje uporabne dozvole riješiti putem računa Općine.

5. Za izgradnju objekata za kolektivno stanovanje raspisati natječaj ukoliko su za to ispunjeni svi uvjeti, što prije, a najkasnije u roku od 3 mjeseca.

6. Izgradnja brze ceste je prioritet, kako za općinu Vitez, tako i za Kanton Središnja Bosna i u tom cilju je nužno lobiranje viših institucija vlasti BiH, kako bi što prije došlo do odgovarajućeg projektnog rješenja, koje u potpunosti odgovara interesima Općine, a prije svega Poslovne zone. Pored toga nužno je maksimalno se angažirati da čim prije dođe do realizacije navedenog projekta. Imajući u vidu, kako trenutnu frekvenciju prometa, tako i sadašnje stanje prometnice, neophodno bi bilo što prije (u ovoj godini obavezno) pristupiti sanaciji – presvlačenje novog sloja asfalta bar kroz poslovnu zonu.

Plinifikacija područja Kantona Središnja Bosna, a time i općine Vitez je interes Općine prije svega zbog rješavanja nedostajuće energije, ali i kao mogućnost stvaranja određenog broja novih radnih mjesta i niz drugih pogodnosti, pa je nužno čim prije da nadležne službe i Općinsko vijeće iziđu u javnost preko različitih sredstava informiranja (web stranica, Radio Vitez, RTV Jasmin, tiskovnih medija) o trenutnom statusu magistralnog plinovoda, te pojasniti tehničke karakteristike i pravne pretpostavke projekta plinovoda. Pokušati u kratkim crtama pojasniti zaštitni pojas, kolika je površina zemljišta kuda prolazi plinovod (širina pojasa kuda prolazi plinovod), te kolika će biti naknada za djelomičnu eksproprijaciju zemljišta. Osim toga objasniti buduću proceduru gradnje i dobivanja suglasnosti za izgradnju stambenih i drugih objekata u zaštitnom pojasu, prije svega udaljenost objekata od primarnog voda.

Ukoliko to nisu u stanju adekvatno uraditi zaposleni u Općini zbog nedovoljnog poznavanja ove problematike,

legalizacije i procesom izgradnje objekata usklađenim sa Zakonom o građenju i drugim zakonskim propisima u ovoj oblasti, stvaraju se mogućnosti za priliv određenih finansijskih sredstava i pretpostavke za otvaranje radova za realizaciju infrastrukturnih projekata, bez kojih je neodrživ život urbaniziranih prostora. Kod utvrđivanja naknade u legalizaciji objekata težiti da ista bude povoljna. Od Ministarstva za prostorno uređenje i obnovu SBK zahtijevati donošenja Zakona o legalizaciji bespravno izgrađenih objekata. Za legalizaciju objekata izgrađenih u Poslovnom centru PC-96, a koji su predviđeni Izmjenama i dopunama Regulacionog plana Poslovni centar PC-96 donesenog 20.2.2008.godine (postoji baza podataka, prostorno planska dokumentacija i dr. administrativne pretpostavke) osigurat će se sredstva poticaja od 400.000 KM u Budžetu općine Vitez na stavci „Podrška privredi“.

4. Pitanje troškova izdavanja upotrebnih dozvola potrebno je riješiti Pravilnikom.

Zadužuje se nadležna služba za upravu da pripremi pravilnik o načinu utvrđivanja troškova u postupku donošenja rješenja-upotrebne dozvole. Tehniku izmirenja obaveza od strane korisnika usluga za izdavanje upotrebne dozvole riješiti putem računa Općine.

5. Za izgradnju objekata za kolektivno stanovanje raspisati konkurs ukoliko su za to ispunjeni svi uslovi, što prije, a najkasnije u roku od 3 mjeseca.

6. Izgradnja brze ceste je prioritet, kako za općinu Vitez, tako i za Srednjobosanski kanton i u tom cilju je nužno lobiranje viših institucija vlasti BiH, kako bi što prije došlo do odgovarajućeg projektnog rješenja, koje u potpunosti odgovara interesima Općine, a prije svega Poslovne zone. Pored toga nužno je maksimalno se angažovati da čim prije dođe do realizacije navedenog projekta. Imajući u vidu, kako trenutnu frekvenciju saobraćaja, tako i sadašnje stanje saobraćajnice, neophodno bi bilo što prije (u ovoj godini obavezno) pristupiti sanaciji – presvlačenje novog sloja asfalta bar kroz poslovnu zonu.

7. Gasifikacija područja Srednjobosanskog kantona, a time i općine Vitez je interes Općine prije svega zbog rješavanja nedostajuće energije, ali i kao mogućnost stvaranja određenog broja novih radnih mjesta i niz drugih pogodnosti, pa je nužno čim prije da nadležne službe i Općinsko vijeće iziđu u javnost preko različitih sredstava informiranja (web stranica, Radio Vitez, RTV Jasmin, štampanih medija) o trenutnom statusu magistralnog gasovoda, te pojasniti tehničke karakteristike i pravne pretpostavke projekta gasovoda. Pokušati u kratkim crtama pojasniti zaštitni pojas, kolika je površina zemljišta kuda prolazi gasovod (širina pojasa kuda prolazi gasovod), te kolika će biti naknada za djelomičnu eksproprijaciju zemljišta. Osim toga objasniti buduću proceduru gradnje i dobivanja saglasnosti za izgradnju stambenih i drugih objekata u zaštitnom pojasu, prije svega udaljenost objekata od primarnog voda. Ukoliko to nisu u stanju adekvatno uraditi zaposleni u Općini zbog nedovoljnog poznavanja ove problematike, prije svega u Službi za poduzetništvo i

prije svega u Službi za poduzetništvo i lokalni razvitak, kao i Službi za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam, onda se treba obratiti nadležnim tijelima BH GAS-a da ovo o čemu je naprijed govoreno pripreme u pisanom obliku i nama daju kontakt telefone osoba u BH gasu kako bi ih objavili i zainteresirane stranke imale mogućnost obratiti se, pored telefona u općini koji su dostupni strankama. Ovo je potrebno uraditi odmah po usvajanju Programa poticajnih mjera. Važno je napomenuti da bi pored predstavnika izvršnih organa i političkih stranaka bilo potrebno i poželjno od strane svih općinskih vijećnika imati dosljednost u shvaćanju i tumačenju važnosti ovog projekta, odnosno biti odlučan tumač, da ničija sigurnost niti interesi pojedinaca neće biti ozbiljno ugroženi, polazeći od značaja ovog projekta za općinu i sve njezine građane.

8. Za infrastrukturne projekte na općini Vitez (vodoopskrba, oborinske vode, kanalizacioni sustav, prometna infrastruktura, elektro i PTT mreža, grijanje grada i dr.) potrebno je napraviti posebnu analizu i definirati pravce daljnjih aktivnosti, sve sa ciljem realizacije istih, što bi u konačnici značilo upošljavanje znatnog broja radnika, prvenstveno sa općine Vitez. Za realizaciju ovih projekata moguće je korištenje kako vlastitih sredstava, tako donatorskih i kreditnih sredstava.

9. Poduzeti putem nadležnih inspekcijskih organa sve mjere u sprječavanju rada „na crno“. Kadrovski ojačati i reorganizirati općinu sa ciljem boljeg i efikasnijeg servisiranja gospodarstva.

10. Razmotriti osnivanje posebnog centra – agencije (Razvojna agencija ili Regionalni razvojni centar) za pomoć u realizaciji projekata, prezentacije sveukupnih gradskih potencijala, odnosno osiguranje svih oblika institucionalne podrške. U tom smislu već sada jačati kadrovsku popunu upražnjenih radnih mjesta mladim i sposobnim kadrovima u Službi za poduzetništvo i lokalni razvitak.

11. U Proračunu općine će se osigurati sredstva poticaja za obračunatu rentu iz osnova prirodnih pogodnosti u visini:
50% - za proizvodne i skladišne objekte koji služe za proizvodnju;
75% - za poljoprivredne i obrazovne objekte
50% - za carinska skladišta

Pravo na poticaj temeljem ove mjere će se ostvarivati kroz postupak pribavljanja dozvole za građenje novih (budućih) objekata. Posebno značajne općinske projekte s aspekta broja uposlenih i visine investicija, nadležna Služba i Općinski načelnik će predložiti Općinskom vijeću na usvajanje radi ostvarenja i veće pogodnosti, nakon sagledavanja svih pozitivnih aspekata i postizanja dogovora s potencijalnim investitorom.

12. Reprogramiranje obaveza temeljem zemljišne rente, a za koje postoje zaključeni Ugovori o obročnom plaćanju rente, na način da se obaveze koje su dospjele za plaćanje do danas prolongiraju za 6 mjeseci od dana usvajanja ovog Programa mjera poticaja.

lokalni razvoj, kao i Službi za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam, onda se treba obratiti nadležnim organima BH GAS-a da ovo o čemu je naprijed govoreno pripreme u pismenom obliku i nama daju kontakt telefone lica u BH gasu kako bi ih objavili i zainteresirane stranke imale mogućnost obratiti se, pored telefona u općini koji su dostupni strankama. Ovo je potrebno uraditi odmah po usvajanju Programa poticajnih mjera. Važno je napomenuti da bi pored predstavnika izvršnih organa i političkih stranaka bilo potrebno i poželjno od strane svih općinskih vijećnika imati dosljednost u shvaćanju i tumačenju važnosti ovog projekta, odnosno biti odlučan tumač, da ničija bezbjednost niti interesi pojedinaca neće biti ozbiljno ugroženi, polazeći od značaja ovog projekta za općinu i sve njezine građane.

8. Za infrastrukturne projekte na općini Vitez (vodosnabdijevanje, oborinske vode, kanalizacioni sistem, saobraćajna infrastruktura, elektro i PTT mreža, grijanje grada i dr.) potrebno je napraviti posebnu analizu i definisati pravce daljnjih aktivnosti, sve sa ciljem realizacije istih, što bi u konačnici značilo zapošljavanje znatnog broja radnika, prvenstveno sa općine Vitez. Za realizaciju ovih projekata moguće je korištenje kako vlastitih sredstava, tako donatorskih i kreditnih sredstava.

9. Preduzeti putem nadležnih inspekcijskih organa sve mjere u sprječavanju rada „na crno“. Kadrovski ojačati i reorganizirati općinu sa ciljem boljeg i efikasnijeg servisiranja privrede.

10. Razmotriti osnivanje posebnog centra – agencije (Razvojna agencija ili Regionalni razvojni centar) za pomoć u realizaciji projekata, prezentacije sveukupnih gradskih potencijala, odnosno osiguranje svih oblika institucionalne podrške. U tom smislu već sada jačati kadrovsku popunu upražnjenih radnih mjesta mladim i sposobnim kadrovima u Službi za poduzetništvo i lokalni razvoj.

11. U Budžetu općine će se osigurati sredstva podsticaja za obračunatu rentu iz osnova prirodnih pogodnosti u visini:
50% - za proizvodne i skladišne objekte koji služe za proizvodnju;
75% - za poljoprivredne i obrazovne objekte
50% - za carinska skladišta

Pravo na podsticaj po osnovu ove mjere će se ostvarivati kroz postupak pribavljanja dozvole za građenje novih (budućih) objekata. Posebno značajne općinske projekte s aspekta broja zaposlenih i visine investicija, nadležna Služba i Općinski načelnik će predložiti Općinskom vijeću na usvajanje radi ostvarenja i veće pogodnosti, nakon sagledavanja svih pozitivnih aspekata i postizanja dogovora s potencijalnim investitorom.

12. Reprogramiranje obaveza iz osnova zemljišne rente, a za koje postoje zaključeni Ugovori o plaćanju na rate rente, na način da se obaveze koje su dospjele za plaćanje do danas prolongiraju za 6 mjeseci od dana usvajanja ovog Programa mjera potsticaja.

13. Svim dužnicima po osnovu dodijeljenog građevnog zemljišta temeljem Rješenja o dodjeli od strane Općinskog vijeća čiji rok za izmirenje je istekao, dati vrijeme od 2 mjeseca od dana usvajanja ovih mjera radi postizanja dogovora o načinu izmirenja preuzetih obveza.

14. Prihvatanje povlaštene cijene građevnog zemljišta ispod dalekovoda koji prolazi kroz dio poslovne zone (tzv. zaštitna zona-pojas od 30m po širini) na kojem nije po usvojenom Prostornom planu općine dopuštena gradnja. Umanjenje početne cijene građevnog zemljišta za 50%, odnosno 9 KM/m².

15. Općina može dodjeljivati pozajmice bez kamata iz uplaćene naknade za dodijeljeno građevno zemljište gospodarstveniku koji je uredno izvršio uplatu naknade, bez kamate, vodeći računa da takva pozajmica ne ugrozi likvidnost općine. Sve pozajmice koje budu date moraju biti vraćene u ugovorenom roku, a najkasnije do 31.12. tekuće godine, zašto će biti osigurana i garancija za takav povrat.

16. Kvalitetnije i racionalnije korištenje svih resursa koji se nalaze na području općine Vitez (PS „Vitezit“ d.o.o. Vitez, „Impregnacija-Holz“ d.o.o. Vitez, slobodno zemljište, šume, dolomiti, hidro i drugi resursi). Kad je u pitanju PS „Vitezit“ d.o.o., zajedno sa menadžmentom poduzeća inicirati rješavanje statusa poduzeća u najširem smislu riječi, počevši od završetka početne bilance na kojoj se već dugo radi, jer ista osigurava pretpostavku za rješavanje statusa. Adekvatnim rješavanjem statusa stvorile bi se pretpostavke za upošljavanje većeg obima kapaciteta za proizvodnju gospodarskih eksploziva, te plasman tih eksploziva na domaćem tržištu, prije svega korisnika eksploziva (domaći rudnici), subjekata koji su organizaciono vezani za Federalno ministarstvo energetike i rudarstva u čijem okviru je i sam PS „Vitezit“ d.o.o.. Eventualnim iznalaženjem dobrog strateškog partnera stvorile bi se pretpostavke za plasman proizvoda i izvan granica države.

U svim nabrojanim aktivnostima treba ozbiljno pristupiti rješavanju radno pravnog statusa radnika, prije svega u smislu povezivanja radnog staža, radi stjecanja pretpostavki za odlazak u mirovinu. Budući da teško stanje u PS „Vitezit“ dugo traje ne treba se libiti koristiti sve metode radi promjene stanja, uključujući u konačnici i stečaj poduzeća. Kad je u pitanju poduzeće „Impregnacija HOLZ“ koristiti sve mogućnosti za pribavljanje određenih podataka, a sve u cilju pokušaja rješavanja ukupne složene situacije u poduzeću, što podrazumijeva i zahtijevanje od vlasnika nastavljanja rada ili iznalaženje mogućnosti prodaje poduzeća, rješavanje statusa radnika. U tom smislu izučiti važeću pravnu regulativu koja se odnosi na privatizaciju poduzeća od strane stranih državljana, pa i postavljanje odnosa ovog problema na relaciju država Austrija-država Bosna i Hercegovina.

17. *Obilazak minimalno 20 najznačajnijih gospodarskih subjekata različite djelatnosti od strane općinskih dužnosnika radi razmjene informacija, a u cilju stvaranja povoljnijeg sveukupnog okruženja i međusobnog povjerenja.*

13. Svim dužnicima po osnovu dodijeljenog građevinskog zemljišta po osnovu Rješenja o dodjeli od strane Općinskog vijeća čiji rok za izmirenje je istekao, dati vrijeme od 2 mjeseca od dana usvajanja ovih mjera radi postizanja dogovora o načinu izmirenja preuzetih obaveza.

14. Prihvatanje povlaštene cijene građevinskog zemljišta ispod dalekovoda koji prolazi kroz dio poslovne zone (tzv. zaštitna zona-pojas od 30m po širini) na kojem nije po usvojenom Prostornom planu općine dopušteno građenje. Smanjenje početne cijene građevinskog zemljišta za 50%, odnosno 9 KM/m².

15. Općina može dodjeljivati pozajmice bez kamata iz uplaćene naknade za dodijeljeno građevinsko zemljište privredniku koji je uredno izvršio uplatu naknade, bez kamate, vodeći računa da takva pozajmica ne ugrozi likvidnost općine. Sve pozajmice koje budu date moraju biti vraćene u ugovorenom roku, a najkasnije do 31.12. tekuće godine, zašto će biti osigurana i garancija za takav povrat.

16. Kvalitetnije i racionalnije korištenje svih resursa koji se nalaze na području općine Vitez (PS „Vitezit“ d.o.o. Vitez, „Impregnacija-Holz“ d.o.o. Vitez, slobodno zemljište, šume, dolomiti, hidro i drugi resursi). Kad je u pitanju PS „Vitezit“ d.o.o., zajedno sa menadžmentom preduzeća inicirati rješavanje statusa preduzeća u najširem smislu riječi, počevši od završetka početne bilanse na kojoj se već dugo radi, jer ista osigurava pretpostavku za rješavanje statusa. Adekvatnim rješavanjem statusa stvorile bi se pretpostavke za zapošljavanje većeg obima kapaciteta za proizvodnju privrednih eksploziva, te plasman tih eksploziva na domaćem tržištu, prije svega korisnika eksploziva (domaći rudnici), subjekata koji su organizaciono vezani za Federalno ministarstvo energetike i rudarstva u čijem okviru je i sam PS „Vitezit“ d.o.o.. Eventualnim iznalaženjem dobrog strateškog partnera stvorile bi se pretpostavke za plasman proizvoda i van granica države. U svim nabrojanim aktivnostima treba ozbiljno pristupiti rješavanju radno pravnog statusa radnika, prije svega u smislu povezivanja radnog staža, radi sticanja pretpostavki za odlazak u penziju. Budući da teško stanje u PS „Vitezit“ dugo traje ne treba se libiti koristiti sve metode radi promjene stanja, uključujući u konačnici i stečaj preduzeća.

Kad je u pitanju preduzeće „Impregnacija HOLZ“ koristiti sve mogućnosti za pribavljanje određenih podataka, a sve u cilju pokušaja rješavanja ukupne složene situacije u preduzeću, što podrazumijeva i zahtijevanje od vlasnika nastavljanja rada ili iznalaženje mogućnosti prodaje preduzeća, rješavanje statusa radnika. U tom smislu izučiti važeću pravnu regulativu koja se odnosi na privatizaciju preduzeća od strane stranih državljana, pa i postavljanje odnosa ovog problema na relaciju država Austrija-država Bosna i Hercegovina.

17. *Obilazak minimalno 20 najznačajnijih privrednih subjekata različite djelatnosti od strane općinskih dužnosnika radi razmjene informacija, a u cilju stvaranja povoljnijeg sveukupnog okruženja i međusobnog povjerenja.*

18. Bolja i efikasnija suradnja Udruge poslodavaca, općinskih službi i drugih institucija.

19. Uspostavljanje čvršće poslovne suradnje s nekim od gradova iz zapadnih i proeuropski orijentiranih zemalja s konačnim ciljem „bratimljenja“.

20. Izrada poslovno-informativnog vodiča u prikladnoj formi sa osnovnim podacima i detaljnim opisom djelatnosti za svaki pravni subjekt ponaosob.

21. Proračunom općine Vitez predvidjeti što je moguće veća sredstva za poticaj razvitku gospodarstva predviđena poticajnim mjerama iz ovog programa. Sredstva bi trebala biti predviđena Proračunom općine za 2011. godinu.

22. Podstaći aktivnosti na uvođenju međunarodnih certifikata i na stvaranju preduvjeta za korištenje sredstava iz predviđenih fondova Europske unije.

23. Proanalizirati efekte srednjoročne Strategije razvitka općine Vitez i re-modificirati istu.

U cilju realizacije mjera iz točaka 3, 11, 12, 14 i 15 ovih Mjera nadležne općinske službe za upravu će pripremiti posebne odluke, kojima će se razraditi uvjeti i način ostvarenja pojedinih prava. Na pojedinačne odluke službe su dužne pribaviti mišljenje općinskog javnog pravobranitelja prije podnošenja istih Općinskom vijeću radi donošenja.

Od nadležnih organa općine Vitez se očekuje da operativno rade na realizaciji svih navedenih mjera i o tome izvještavaju Općinsko vijeće kvartalno, a po potrebi i druge institucije.

Broj:01-3-19-1-970/11
Vitez, 22.3.2011. godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

18. Bolja i efikasnija suradnja Udruženja poslodavaca, općinskih službi i drugih institucija.

19. Uspostavljanje čvršće poslovne suradnje s nekim od gradova iz zapadnih i proevropski orijentisanih zemalja s konačnim ciljem „bratimljenja“.

20. Izrada poslovno-informativnog vodiča u prikladnoj formi sa osnovnim podacima i detaljnim opisom djelatnosti za svaki pravni subjekt ponaosob.

21. Budžetom općine Vitez predvidjeti što je moguće veća sredstva za poticaj razvoju privrede, predviđena podsticajnim mjerama iz ovog programa. Sredstva bi trebala biti predviđena Budžetom općine za 2011. godinu.

22. Podstaći aktivnosti na uvođenju međunarodnih certifikata i na stvaranju preduslova za korištenje sredstava iz predviđenih fondova Evropske unije.

23. Proanalizirati efekte srednjoročne Strategije razvoja općine Vitez i re-modificirati istu.

U cilju realizacije mjera iz tačaka 3, 11, 12, 14 i 15 ovih Mjera nadležne općinske službe za upravu će pripremiti posebne odluke, kojima će se razraditi uslovi i način ostvarenja pojedinih prava. Na pojedinačne odluke službe su dužne pribaviti mišljenje općinskog javnog pravobranioca prije podnošenja istih Općinskom vijeću radi donošenja.

Od nadležnih organa općine Vitez se očekuje da operativno rade na realizaciji svih navedenih mjera i o tome izvještavaju Općinsko vijeće kvartalno, a po potrebi i druge institucije.

Broj:01-3-19-1-970/11
Vitez, 22.3.2011. godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 24. Statuta općine Vitez («Službeni glasnik općine Vitez» br.5/08) i članka 45. Poslovnika o radu i ustrojstvu Općinskoga vijeća Vitez («Službeni glasnik općine Vitez» broj 7/09) Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2001.godine, d o n i j e l o j e

**PROGRAM RADA
OPĆINSKOG VIJEĆA VITEZ ZA 2011.GODINU**

Program rada Općinskoga vijeća za razdoblje 01.01.2011. do 31.12.2011. godine proističe iz prava, dužnosti i odgovornosti Općinskoga vijeća Vitez, a sukladno pozitivnim zakonskim propisima i potrebama građana općine Vitez.

Program rada Općinskoga vijeća ostvarivat će se kroz pripremu i rad redovitih sjednica Vijeća, održavanje konsultativnih sastanaka klubova vijećnika, sjednice Kolegija Vijeća i radnih tijela Općinskoga vijeća.

Općinsko vijeće će raditi kontinuirano tijekom godine.

Program rada ostaje otvoren i za pitanja koja nisu utvrđena ovim Programom, ukoliko se ukaže potreba za njihovim razmatranjem ili donošenjem odluka.

Isto tako, ako Sabor Kantona Središnja Bosna, Vlada ili Parlament Federacije donesu zakone ili podzakonske akte iz kojih proističe potreba donošenja odluka, Vijeće će razmatrati i donositi odgovarajuće odluke i druge akte.

Općinsko vijeće razmatrat će slijedeće materijale:

Period siječanj-ožujak 2011.godine

1. Donošenje Proračuna općine Vitez za 2011. godinu;
Predlagač: Općinski načelnik
2. Prijedlog odluke o izvršenju Proračuna općine Vitez za 2011. godinu;
Predlagač: Općinski načelnik
3. Prijedlog Programa rada Općinskoga vijeća Vitez za 2011. godinu;
Predlagač: Kolegij Općinskoga vijeća
4. Program rada Općinskoga načelnika i Službi za upravu za 2011. godinu;
Predlagač: Općinski načelnik i službe za upravu
5. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima zajedničke Potrošnje;
Predlagač: Općinski načelnik
6. Odluke o donošenju, izmjenama i dopunama regulacionih planova;
Predlagač: Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 24. Statuta općine Vitez («Službeni glasnik općine Vitez» br.5/08) i člana 45. Poslovnika o radu i organizaciji Općinskog vijeća Vitez («Službeni glasnik općine Vitez» broj 7/09) Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011.godine, d o n i j e l o j e

**PROGRAM RADA
OPĆINSKOG VIJEĆA VITEZ ZA 2011.GODINU**

Program rada Općinskog vijeća za period 01.01.2011. do 31.12.2011. godine proističe iz prava, dužnosti i odgovornosti Općinskog vijeća Vitez, a u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima i potrebama građana općine Vitez.

Program rada Općinskog vijeća ostvarivat će se kroz pripremu i rad redovnih sjednica Vijeća, održavanje konsultativnih sastanaka klubova vijećnika, sjednice Kolegija Vijeća i radnih tijela Općinskog vijeća.

Općinsko vijeće će raditi kontinuirano tokom godine.

Program rada ostaje otvoren i za pitanja koja nisu utvrđena ovim Programom, ukoliko se ukaže potreba za njihovim razmatranjem ili donošenjem odluka.

Isto tako, ako Skupština Srednjobosanskog kantona, Vlada ili Parlament Federacije donesu zakone ili podzakonske akte iz kojih proističe potreba donošenja odluka, Vijeće će razmatrati i donositi odgovarajuće odluke i druge akte.

Općinsko vijeće razmatrati će slijedeće materijale:

Period januar-mart 2011.godine

1. Donošenje Budžeta općine Vitez za 2011. godinu;
Predlagač: Općinski načelnik
2. Prijedlog odluke o izvršenju Budžeta općine Vitez za 2011. godinu;
Predlagač: Općinski načelnik
3. Prijedlog Programa rada Općinskog vijeća Vitez za 2011. godinu;
Predlagač: Kolegij Općinskog vijeća
4. Program rada Općinskog načelnika i Službi za upravu za 2011. godinu;
Predlagač: Općinski načelnik i službe za upravu
5. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima zajedničke potrošnje;
Predlagač: Općinski načelnik
6. Odluke o donošenju, izmjena i dopuna regulacionih planova;
Predlagač: Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam

7. Rješenja o izuzimanju i dodjeli neizgrađenog građevnog zemljišta u svrhu izgradnje stambenih ili poslovnih objekata;
Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam

8. Informacija o radu Općinskoga vijeća za 2010.godinu;
Predlagač:Kolegij Općinskog vijeća

9. Izvješće o radu Općinskoga načelnika i općinskih službi za upravu za 2010.godinu;
Predlagač:Općinski načelnik

10. Izvješće o stanju rješavanja predmeta upravnog postupka za period 01.1.do 31.12.2010.godine;
Predlagač:Služba za opću upravu

11. Izvješće o izvršenju Proračuna općine Vitez za 2010. godinu;
Predlagač:Općinski načelnik

12. Imenovanje Organizacijskog odbora za obilježavanje Dana općine;
Predlagač:Povjerenstvo za izbor i imenovanja

13. Informacija o stanju protupožarne zaštite (PPZ), sa Prijedlogom mjera za implementaciju Zakona o vatrogastvu i protupožarnoj zaštiti;
Predlagač:Služba civilne zaštite

14. Informacija o sprovođenju mjera zaštite i spašavanja od pojava epidemija i epizootija na općini Vitez sa posebnim osvrtom na oboljevanje od bolesti zvane "svinjska gripa";
Predlagač:Služba za civilnu zaštitu

15. Informacija o radu Policijske stanice Vitez za 2010. godinu, sa procjenom sigurnosne situacije za 2011.godinu;
Predlagač:Policijska stanica Vitez

16. Izvješće o radu JKP «Vitkom» d.o.o. Vitez za 2010. godinu, i Program rada JKP «Vitkom» d.o.o. Vitez za 2011. godinu, sa posebnim osvrtom na stanje urednosti Gradskog groblja - dijela predviđenog za pripadnike islamske konfesije;
Predlagač:Nadzorni odbor JKP «Vitkom» Vitez

17. Izvješće o radu JP Veterinarska stanica d.o.o.Vitez za 2010.godinu i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Nadzorni odbor JP Veterinarska stanica

18. Izvješće o radu PD "Vlašić" d.o.o.Vitez za 2010. godinu i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Nadzorni odbor PD "Vlašić" d.o.o.Vitez

19. Izvješće o radu JSP "Vitez stan" d.o.o.Vitez za 2010. godinu i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Nadzorni odbor JSP „Vitez stan“ d.o.o.Vitez

7. Rješenja o izuzimanju i dodjeli neizgrađenog građevinskog zemljišta u svrhu izgradnje stambenih ili poslovnih objekata;
Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam

8. Informacija o radu Općinskog vijeća za 2010.godinu;
Predlagač:Kolegij Općinskog vijeća

9. Izvještaj o radu Općinskog načelnika i općinskih službi za upravu za 2010.godinu;
Predlagač:Općinski načelnik

10. Izvještaj o stanju rješavanja predmeta upravnog postupka za period 01.1.do 31.12.2010.godine;
Predlagač:Služba za opću upravu

11. Izvještaj o izvršenju Budžeta općine Vitez za 2010. godinu;
Predlagač:Općinski načelnik

12. Imenovanje Organizacionog odbora za obilježavanje Dana općine;
Predlagač:Komisija za izbor i imenovanja

13. Informacija o stanju protivpožarne zaštite (PPZ), sa Prijedlogom mjera za implementaciju Zakona o vatrogastvu i protivpožarnoj zaštiti;
Predlagač:Služba civilne zaštite

14. Informacija o sprovođenju mjera zaštite i spašavanja od pojava epidemija i epizootija na općini Vitez sa posebnim osvrtom na oboljevanje od bolesti zvane "svinjska gripa";
Predlagač:Služba za civilnu zaštitu

15. Informacija o radu Policijske stanice Vitez za 2010. godinu, sa procjenom sigurnosne situacije za 2011.godinu;
Predlagač:Policijska stanica Vitez

16. Izvještaj o radu JKP «Vitkom» d.o.o. Vitez za 2010. godinu, i Program rada JKP «Vitkom» d.o.o. Vitez za 2011. godinu, sa posebnim osvrtom na stanje urednosti Gradskog groblja - dijela predviđenog za pripadnike islamske konfesije;
Predlagač:Nadzorni odbor JKP «Vitkom» Vitez

17. Izvještaj o radu JP Veterinarska stanica d.o.o.Vitez za 2010.godinu i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Nadzorni odbor JP Veterinarska stanica

18. Izvještaj o radu PD "Vlašić" d.o.o.Vitez za 2010. godinu i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Nadzorni odbor PD "Vlašić" d.o.o.Vitez

19. Izvještaj o radu JSP "Vitez stan" d.o.o.Vitez za 2010. godinu i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Nadzorni odbor JSP „Vitez stan“ d.o.o.Vitez

20. Izvješće o radu JU Dom zdravlja Vitez za 2010.godinu i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Upravno vijeće Ustanove;

21. Izvješće o radu JU Gradska Ljekarna/Apoteka Vitez za 2010.god. i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Upravno vijeće Ustanove

22. Izvješće o radu za 2010.godinu JU Centar za socijalni rad Vitez i Program rada za 2011.godinu
Predlagač:Upravno vijeće Ustanove

23. Izvješće o radu za 2010.godinu JU Gradska knjižnica Vitez i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Upravno vijeće Ustanove

24. Izvješće o radu JU Dječji vrtić Vitez za 2010.godinu i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Upravno vijeće Ustanove;

25. Informacija o ocjenjivanju uposlenih u općinskim službama za 2010.godinu;
Predlagač:Općinski načelnik

26. Izvješće o radu vatrogasnih društava za 2010.godinu u općini Vitez;
Predlagači:Predsjedništva DVD

27. Izvješće o radu Crvenog križa za 2010. godinu;
Predlagač:Predsjedništvo OO Crvenog križa

28. Izvješće o radu JP "Radio Vitez" d.o.o.Vitez sa Programom rada za 2011.godinu;
Predlagač:Nadzorni odbor Radio Vitez

29. Program infrastrukturne izgradnje u 2011.godini;
Predlagač:Općinski načelnik i Povjerenstvo za kapitalna ulaganja

Period travanj- lipanj 2011.godine

30. Informacija o stanju kanalizacione mreže u gradskom i seoskom području;
Predlagač:Služba opće uprave

31. Odluka o korištenju javnih površina;
Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove i urbanizam

32. Izvješće o radu Općinskoga javnog pravobraniteljstva za 2010.godinu;
Predlagač:OJP

33. Informacija o procesu deminiranja, prikupljanju, skladištenju, transportu i uništavanju NUS-a;
Predlagač:Služba civilne zaštite

34. Informacija o sprovođenju mjera zaštite i spašavanja od klizanja tla i odrona;
Predlagač:Služba civilne zaštite

20. Izvještaj o radu JU Dom zdravlja Vitez za 2010.godinu i Program rada za 2011.god.;
Predlagač:Upravni odbor Ustanove

21. Izvještaj o radu JU Gradska Ljekarna/Apoteka Vitez za 2010.god. i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Upravni odbor Ustanove

22. Izvještaj o radu za 2010.godinu JU Centar za socijalni rad Vitez i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Upravni odbor Ustanove

23. Izvještaj o radu za 2010.godinu JU Gradska biblioteka Vitez i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Upravni odbor Ustanove

24. Izvještaj o radu JU Dječji vrtić Vitez za 2010.godinu i Program rada za 2011.godinu;
Predlagač:Upravni odbor Ustanove

25. Informacija o ocjenjivanju zaposlenih u općinskim službama za 2010.godinu;
Predlagač:Općinski načelnik

26. Izvještaj o radu vatrogasnih društava za 2010.godinu u općini Vitez;
Predlagači:Predsjedništva DVD

27. Izvještaj o radu Crvenog križa za 2010.godinu;
Predlagač:Predsjedništvo OO Crvenog križa

28. Izvještaj o radu JP "Radio Vitez" d.o.o.Vitez za 2010., sa Programom rada za 2011. godinu;
Predlagač:Nadzorni odbor Radio Vitez

29. Program infrastrukturne izgradnje u 2011.godini;
Predlagač:Općinski načelnik i Komisija za kapitalna ulaganja

Period april- juni 2011.godine

30. Informacija o stanju kanalizacione mreže u gradskom i seoskom području;
Predlagač:Služba opće uprave

31. Odluka o korištenju javnih površina;
Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove i urbanizam

32. Izvještaj o radu Općinskog javnog pravobranilaštva za 2010.godinu;
Predlagač:OJP

33. Informacija o procesu deminiranja, prikupljanju, skladištenju, transportu i uništavanju NUS-a;
Predlagač:Služba civilne zaštite

34. Informacija o sprovođenju mjera zaštite i spašavanja od klizanja tla i odrona;
Predlagač:Služba civilne zaštite

35. Izvješće o realizaciji javnih nabavki za 2010. godinu;
Predlagač: Općinski načelnik
36. Informacija o realizaciji odluka i zaključaka Općinskoga vijeća - planira se kvartalno razmatranje;
Predlagač: Kolegij Općinskoga vijeća
37. Informacija o gospodarskim prilikama na području Općine i utjecaju globalne recesije na stanje u općini Vitez sa Planom o poduzetim mjerama i aktivnostima na prevazilaženju globalne recesije na stanje u općini Vitez;
Predlagač: Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak
38. Izvješće o izvršenju Proračuna općine Vitez za 2011. godinu (razmatranje je kvartalno);
Predlagač: Općinski načelnik
39. Izvješće o izvršenju proračunske rezerve za 2011. godinu - kvartalno;
Predlagač: Općinski načelnik
40. Izvješće o radu Sportskog saveza Vitez za 2010. godinu sa osvrtom na cjelokupno stanje u sportu na području Općine;
Predlagač: Služba za društvene djelatnosti i Sportski savez
41. Donošenje odluke o izradi Strategije razvitka sporta na općini Vitez;
Predlagač: Služba za društvene djelatnosti
42. Informacija o rezultatima poslovanja gospodarskih subjekata na području općine Vitez po završnim računima za 2010. godinu;
Predlagač: Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak
43. Odluka o dodjeli javnih priznanja općine Vitez;
Predlagač: Ocjenjivački sud
44. Izvješće o dodjeli studentskih stipendija za šk. 2010/11 godinu na općini Vitez;
Predlagač: Služba za društvene djelatnosti
45. Informacija o radu nevladinog sektora za 2010. godinu s posebnim osvrtom na omladinski rad;
Predlagač: Služba za društvene djelatnosti
46. Informacija o stanju neuposlenosti na općini Vitez;
Predlagač: Kantonalni zavod za upošljavanje
47. Informacija o stanju izmirivanja obaveza po osnovu doprinosa za mirovinsko osiguranje i o broju uposlenih na općini Vitez;
Predlagač: Zavod za MIO/PIO osiguranje
48. Informacija o stanju u PS „Vitezit“ d.o.o. Vitez;
Predlagač: Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak
49. Informacija o stanju u Impregnaciji Holz d.o.o. Vitez;
Predlagač: Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak
35. Izvještaj o realizaciji javnih nabavki za 2010. godinu;
Predlagač: Općinski načelnik
36. Informacija o realizaciji odluka i zaključaka Općinskog vijeća - planira se kvartalno razmatranje;
Predlagač: Kolegij Općinskog vijeća
37. Informacija o privrednim prilikama na području Općine i uticaju globalne recesije na stanje u općini Vitez sa Planom o preduzetim mjerama i aktivnostima na prevazilaženju globalne recesije na stanje u općini Vitez;
Predlagač: Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj
38. Izvještaj o izvršenju Budžeta općine Vitez za 2011. godinu (razmatranje je kvartalno);
Predlagač: Općinski načelnik
39. Izvještaj o izvršenju budžetske rezerve za 2011. godinu - kvartalno;
Predlagač: Općinski načelnik
40. Izvještaj o radu Sportskog saveza Vitez za 2010. godinu sa osvrtom na cjelokupno stanje u sportu na području Općine;
Predlagač: Služba za društvene djelatnosti i Sportski savez
41. Donošenje odluke o izradi Strategije razvoja sporta na općini Vitez;
Predlagač: Služba za društvene djelatnosti
42. Informacija o rezultatima poslovanja privrednih subjekata na području općine Vitez po završnim računima za 2010. godinu;
Predlagač: Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj
43. Odluka o dodjeli javnih priznanja općine Vitez;
Predlagač: Ocjenjivački sud
44. Izvještaj o dodjeli studentskih stipendija za šk. 2010/11 godinu na općini Vitez
Predlagač: Služba za društvene djelatnosti
45. Informacija o radu nevladinog sektora za 2010. godinu s posebnim osvrtom na omladinski rad;
Predlagač: Služba za društvene djelatnosti
46. Informacija o stanju neuposlenosti na općini Vitez;
Predlagač: Kantonalni zavod za upošljavanje
47. Informacija o stanju izmirivanja obaveza po osnovu doprinosa za penziono osiguranje i o broju zaposlenih na općini Vitez;
Predlagač: Zavod za PIO/MIO osiguranje
48. Informacija o stanju u PS „Vitezit“ d.o.o. Vitez;
Predlagač: Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj
49. Informacija o stanju u Impregnaciji Holz d.o.o. Vitez;
Predlagač: Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj
-

50. Usvajanje Prostornog plana planine Kruščica;
Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar
i urbanizam

51. Informacija o naknadama materijalne štete građanima
prouzrokovane poplavom u 2009.godini;
Predlagač:Služba civilne zaštite

52. Informacija o statusu Gradske sportske dvorane u
Vitezu;
Predlagač:Općinski načelnik

53. Informacija o realizaciji Mjera za ublažavanje utjecaja
globalne ekonomske krize na općinu Vitez, odnosno poticajne
mjere za razvitak gospodarstva- kvartalno;
Predlagač:Općinski načelnik

54. Informacija o realizaciji Programa infrastrukturne
izgradnje (kapitalni projekti) u 2011.godini- polugodišnje;
Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

55. Analiza Strategije razvoja općine Vitez do 2012.
godine;
Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak

Period srpanj-rujan

56. Informacija o mogućnostima toplifikacije gradskog
i prigradskih naselja sa osvrtom na realizaciju projekta
primarni vod- BH GAS;
Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak

57. Informacija o mogućnostima nadziđivanja i uređenja
zgrada u gradskom naselju;
Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove,
katastar i urbanizam

58. Izvješće o radu mjesnih zajednica za 2010.godinu;
Predlagač:Služba za društvene djelatnosti

59. Informacija o aktivnostima na rješavanju pitanja
vodoopskrbe na području općine Vitez;
Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak i
Služba opće uprave

60. Informacija o stanju i radu osnovnih i srednjih škola
na području općine Vitez;
Predlagač:Služba za društvene djelatnosti;

61. Informacija o stanju u poljoprivredi na općini Vitez;
Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak

62. Informacija o stanju u oblasti šumarstva;
Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak

63. Operativni proračunski kalendar za izradu i donošenje
proračuna općine i Akcioni
plan javne rasprave za proračun 2012.godine;

50. Usvajanje Prostornog plana planine Kruščica;
Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar
i urbanizam

51. Informacija o naknadama materijalne štete građanima
prouzrokovane poplavom u 2009.godini;
Predlagač:Služba civilne zaštite

52. Informacija o statusu Gradske sportske dvorane u
Vitezu;
Predlagač:Općinski načelnik

53. Informacija o realizaciji Mjera za ublažavanje
uticaja globalne ekonomske krize na općinu Vitez, odnosno
podsticajne mjere za razvoj privrede – kvartalno;
Predlagač:Općinski načelnik

54. Informacija o realizaciji programa infrastrukturne
izgradnje (kapitalni projekti) u 2011.godini – polugodišnje;
Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

55. Analiza Strategije razvoja općine Vitez do 2012.
godine;
Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

Period juli-septembar

56. Informacija o mogućnostima toplifikacije gradskog
i prigradskih naselja sa osvrtom na realizaciju projekta
primarni vod- BH GAS;
Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

57. Informacija o mogućnostima nadziđivanja i uređenja
zgrada u gradskom naselju;
Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove,
katastar i urbanizam

58. Izvješčaj o radu mjesnih zajednica za 2010.godinu;
Predlagač:Služba za društvene djelatnosti

59. Informacija o aktivnostima na rješavanju pitanja
vodosnabdijevanja na području općine Vitez;
Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj i
Služba opće uprave

60. Informacija o stanju i radu osnovnih i srednjih škola
na području općine Vitez;
Predlagač:Služba za društvene djelatnosti;

61. Informacija o stanju u poljoprivredi na općini Vitez;
Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

62. Informacija o stanju u oblasti šumarstva;
Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

63. Operativni budžetski kalendar za izradu i donošenje
budžeta općine i Akcioni
plan javne rasprave za budžet 2012.godine;

Predlagač: Općinski načelnik

64. Informacija o realizaciji projekata "Plava voda" i "Brza cesta";

Predlagač: Općinski načelnik

Period listopad-prosinac

65. Informacija o provođenju mjera zaštite i spašavanja od poplava;

Predlagač: Služba za civilnu zaštitu

66. Donošenje Proračuna općine Vitez za 2012. godinu;

Predlagač: Općinski načelnik

67. Odluka o izvršenju Proračuna općine Vitez za 2012. godinu;

Predlagač: Služba za financije

68. Program rada Općinskoga načelnika za 2012. godinu;

Predlagač: Općinski načelnik

69. Program rada Općinskoga vijeća za 2012. godinu;

Predlagač: Kolegij Općinskoga vijeća.

Pored naprijed navedenog, Općinsko vijeće će vršiti imenovanja i razrješenja članova povjerenstava i drugih radnih tijela Općinskog vijeća i druga imenovanja sukladno svojim nadležnostima.

O realizaciji ovoga Programa brinut će se predsjednik OV, tajnik i Kolegij Općinskoga vijeća.

Broj: 01-3-01-3-997/11
Vitez, 23.3.2011. godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

Predlagač: Općinski načelnik

64. Informacija o realizaciji projekta "Plava voda" i "Brza cesta";

Predlagač: Općinski načelnik

Period oktobar-decembar

65. Informacija o provođenju mjera zaštite i spašavanja od poplava;

Predlagač: Služba za civilnu zaštitu

66. Donošenje Budžeta općine Vitez za 2012. godinu;

Predlagač: Općinski načelnik

67. Odluka o izvršenju Budžeta općine Vitez za 2012. godinu;

Predlagač: Služba za finansije

68. Program rada Općinskog načelnika za 2012. godinu;

Predlagač: Općinski načelnik

69. Program rada Općinskog vijeća za 2012. godinu;

Predlagač: Kolegij Općinskog vijeća.

Pored naprijed navedenog, Općinsko vijeće će vršiti imenovanja i razrješenja članova komisija i drugih radnih tijela Općinskog vijeća i druga imenovanja u skladu sa svojim nadležnostima.

O realizaciji ovoga Programa brinut će se predsjednik OV, sekretar i Kolegij Općinskog vijeća.

Broj: 01-3-01-3-997/11
Vitez, 23.3.2011. godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

.....

OPĆINSKO VIJEĆE

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 8. Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene novine F BiH“ broj 49/06), članka 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine KSB/SBK“ broj 11/05) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08) Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011.godine donijelo je

Na osnovu člana 8. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine F BiH“ broj 49/06), člana 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine SBK/KSB“ broj 11/05) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08) Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011.godine donijelo je

ODLUKU

ODLUKU

O PRISTUPANJU IZRADI PLANA PARCELACIJE
DIJELA STAMBENOG NASELJA „JARDOL“- VITEZO PRISTUPANJU IZRADI PLANA PARCELACIJE
DIJELA STAMBENOG NASELJA „JARDOL“- VITEZ

Članak 1.

Član 1.

Pristupa se izradi Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Jardol“ Vitez.

Pristupa se izradi Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Jardol“ Vitez.

Članak 2.

Član 2.

Utvrđuju se zone obuhvata izrade Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Jardol“ - Vitez upisane u:

Utvrđuju se zone obuhvata izrade Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Jardol“ - Vitez upisane u:

K.O. BUKVE definirane sa: k.p. 566/1; k.p. 566/2; k.p. 566/3; k.p. 566/4; k.p. 566/5; k.p. 566/6; k.p. 566/7; k.p. 566/8; k.p. 566/9; k.p. 566/10; k.p. 566/11; k.p. 566/12; k.p. 566/13; k.p. 566/14; k.p. 566/15; k.p. 566/16; k.p. 566/17; k.p. 567; k.p. 571; k.p. 572; k.p. 573; k.p. 574; k.p. 565; dio k.p. 2140 u ukupnoj površini cca 31.000 m²; što po starom premjeru odgovara:

K.O. BUKVE definisane sa: k.p. 566/1; k.p. 566/2; k.p. 566/3; k.p. 566/4; k.p. 566/5; k.p. 566/6; k.p. 566/7; k.p. 566/8; k.p. 566/9; k.p. 566/10; k.p. 566/11; k.p. 566/12; k.p. 566/13; k.p. 566/14; k.p. 566/15; k.p. 566/16; k.p. 566/17; k.p. 567; k.p. 571; k.p. 572; k.p. 573; k.p. 574; k.p. 565; dio k.p. 2140 **u ukupnoj površini cca 31.000 m²; što po starom premjeru odgovara:**

K.O. BUKVE definirane sa: k.č. 114; k.č. 115; k.č. 116; k.č. 120 u ukupnoj površini cca 31.000 m².

K.O. BUKVE definisane sa: k.č. 114; k.č. 115; k.č. 116; k.č. 120 **u ukupnoj površini cca 31.000 m².**

Članak 3.

Član 3.

Nositelj pripreme izrade Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Jardol“ - Vitez je Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam koja će dati projektni zadatak i smjernice za predviđenu izradu.

Nosilac pripreme izrade Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Jardol“ - Vitez je Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam koja će dati projektni zadatak i uputstva za predviđenu izradu.

.....

Članak 4.

Nositelj izrade Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Jardol“ - Vitez biti će naknadno određen sukladno Zakonu o javnim nabavama.

Član 4.

Nosilac izrade Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Jardol“ - Vitez biti će naknadno određen u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama.

Članak 5.

Rok za izradu Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Jardol“ - Vitez je 120 dana od dana sklapanja Ugovora sa nositeljem izrade.

Član 5.

Rok za izradu Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Jardol“ - Vitez je 120 dana od dana sklapanja Ugovora sa nosiocem izrade.

Članak 6.

Sredstva potrebna za izradu Plana parcelacije osigurati će se iz sredstava Proračuna općine Vitez.

Član 6.

Sredstva potrebna za izradu Plana parcelacije osigurati će se iz sredstava Budžeta općine Vitez.

Članak 7.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Član 7.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-23-7-988/11
Vitez, 23.03.2011.godine

Broj:01-3-23-7-988/11
Vitez, 23.03.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

.....

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 8. Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene novine F BiH“ broj 49/06), članka 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine KSB/SBK“ broj 11/05) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08) Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011.godine donijelo je

ODLUKU
O PRISTUPANJU IZRADI PLANA PARCELACIJE
DIJELA STAMBENOG NASELJA „VELIKI
MOŠUNJ“- VITEZ

Članak 1.

Pristupa se izradi Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Veliki Mošunj“ Vitez.

Članak 2.

Utvrđuju se zone obuhvata izrade Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Veliki Mošunj“ - Vitez upisane u:

K.O. MOŠUNJ definirane sa: k.p. 481; k.p. 484/1; k.p. 484/2; k.p. 866; k.p. 867/2; k.p. 868; k.p. 869; k.p. 876; dio k.p. 877/1; k.p. 877/2; k.p. 877/3; k.p. 877/4; k.p. 877/5; k.p. 878; k.p. 879; k.p. 880; k.p. 881; k.p. 882; k.p. 883; k.p. 884; k.p. 885; k.p. 886; k.p. 887; k.p. 890/1; k.p. 890/2; k.p. 890/3; k.p. 890/4; k.p. 958; k.p. 963; dio k.p. 1180/1; k.p. 1180/2; k.p. 1180/3; k.p. 1180/5; k.p. 1180/6; k.p. 1180/7; k.p. 1180/8; k.p. 1703/1; k.p. 1703/2; k.p. 1703/3; k.p. 1877 **u ukupnoj površini cca 68.000 m²; što po starom premjeru odgovara:**

K.O. MOŠUNJ VELIKI definirane sa: k.č. 122; k.č. 123; k.č. 121/1; k.č. 121/2; k.č. 120; dio k.č. 249; k.č. 118; k.č. 45/18; k.č. 45/23; k.č. 49/2; k.č. 49/1; k.č. 50; k.č. 47; k.č. 48 **u ukupnoj površini cca 68.000 m².**

Članak 3.

Nositelj pripreme izrade Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Veliki Mošunj“ - Vitez je Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam koja će dati projektni zadatak i smjernice za predviđenu izradu.

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 8. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine F BiH“ broj 49/06), člana 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine SBK/KSB“ broj 11/05) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08) Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011.godine donijelo je

ODLUKU
O PRISTUPANJU IZRADI PLANA PARCELACIJE
DIJELA STAMBENOG NASELJA „VELIKI
MOŠUNJ“- VITEZ

Član 1.

Pristupa se izradi Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Veliki Mošunj“ Vitez.

Član 2.

Utvrđuju se zone obuhvata izrade Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Veliki Mošunj“ - Vitez upisane u:

K.O. MOŠUNJ definisane sa: k.p. 481; k.p. 484/1; k.p. 484/2; k.p. 866; k.p. 867/2; k.p. 868; k.p. 869; k.p. 876; dio k.p. 877/1; k.p. 877/2; k.p. 877/3; k.p. 877/4; k.p. 877/5; k.p. 878; k.p. 879; k.p. 880; k.p. 881; k.p. 882; k.p. 883; k.p. 884; k.p. 885; k.p. 886; k.p. 887; k.p. 890/1; k.p. 890/2; k.p. 890/3; k.p. 890/4; k.p. 958; k.p. 963; dio k.p. 1180/1; k.p. 1180/2; k.p. 1180/3; k.p. 1180/5; k.p. 1180/6; k.p. 1180/7; k.p. 1180/8; k.p. 1703/1; k.p. 1703/2; k.p. 1703/3; k.p. 1877 **u ukupnoj površini cca 68.000 m²; što po starom premjeru odgovara:**

K.O. MOŠUNJ VELIKI definisane sa: k.č. 122; k.č. 123; k.č. 121/1; k.č. 121/2; k.č. 120; dio k.č. 249; k.č. 118; k.č. 45/18; k.č. 45/23; k.č. 49/2; k.č. 49/1; k.č. 50; k.č. 47; k.č. 48 **u ukupnoj površini cca 68.000 m².**

Član 3.

Nosilac pripreme izrade Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Veliki Mošunj“ - Vitez je Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam koja će dati projektni zadatak i uputstva za predviđenu izradu.

Članak 4.

Nositelj izrade Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Veliki Mošunj“ - Vitez biti će naknadno određen sukladno Zakonu o javnim nabavama.

Članak 5.

Rok za izradu Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Veliki Mošunj“ - Vitez je 120 dana od dana sklapanja Ugovora sa nositeljem izrade.

Članak 6.

Sredstva potrebna za izradu Plana parcelacije osigurati će se iz sredstava Proračuna općine Vitez.

Članak 7.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-23-7-989/11
Vitez, 23.03.2011.god.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

Član 4.

Nosilac izrade Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Veliki Mošunj“ - Vitez biti će naknadno određen u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama.

Član 5.

Rok za izradu Plana parcelacije dijela stambenog naselja „Veliki Mošunj“ - Vitez je 120 dana od dana sklapanja Ugovora sa Nosiocem izrade.

Član 6.

Sredstva potrebna za izradu Plana parcelacije osigurati će se iz sredstava Budžeta općine Vitez.

Član 7.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-23-7-989/11
Vitez, 23.03.2011.god.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

.....

OPĆINSKO VIJEĆE

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 8. Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene novine F BiH“ broj 49/06), članka 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine KSB/SBK“ broj 11/05) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08) Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011. godine donijelo je

Na osnovu člana 8. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene novine F BiH“ broj 49/06), člana 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine SBK/KSB“ broj 11/05) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08) Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011. godine donijelo je

ODLUKU

O PRISTUPANJU IZRADI PLANA PARCELACIJE
STAMBENOG NASELJA „KRČEVINE-RAVNI PUT“-
VITEZ

ODLUKU

O PRISTUPANJU IZRADI PLANA PARCELACIJE
STAMBENOG NASELJA „KRČEVINE-RAVNI PUT“-
VITEZ

Članak 1.

Član 1.

Pristupa se izradi Plana parcelacije stambenog naselja „Krčevine-Ravni put“ Vitez.

Pristupa se izradi Plana parcelacije stambenog naselja „Krčevine-Ravni put“ Vitez.

Članak 2.

Član 2.

Utvrđuju se zone obuhvata izrade Plana parcelacije stambenog naselja „Krčevine-Ravni put“ - Vitez upisane u:

Utvrđuju se zone obuhvata izrade Plana parcelacije stambenog naselja „Krčevine-Ravni put“ - Vitez upisane u:

K.O. PREOČICA definirane sa: k.p. 3989; k.p. 3990; k.p. 3991/1; k.p. 3991/2; k.p. 3992; k.p. 3993; k.p. 4004; k.p. 4005/1; k.p. 4005/2; k.p. 4005/3; k.p. 4006/1; k.p. 4006/2; k.p. 4009; k.p. 4010; k.p. 4011; k.p. 4012; k.p. 4013; dio k.p. 4015/1; k.p. 4015/2; k.p. 4052; k.p. 4053; k.p. 4150; k.p. 4151; k.p. 4152/1; k.p. 4152/2; k.p. 4153/1; k.p. 4153/2; k.p. 4153/3; k.p. 4154; k.p. 4154; k.p. 4155; k.p. 4157/1; k.p. 4157/2; k.p. 4158/1; k.p. 4158/2; k.p. 4158/3; k.p. 4745; k.p. 3956; k.p. 3957; k.p. 3958/1; k.p. 3958/2; k.p. 3960/1; k.p. 3960/2; k.p. 3961; k.p. 3963; k.p. 3964; k.p. 3965; k.p. 3966; k.p. 3967/1; k.p. 3967/2; k.p. 3968/1; k.p. 3968/2; k.p. 3977; k.p. 3978; k.p. 3979; k.p. 3980; k.p. 3981; k.p. 3982; k.p. 3983; k.p. 3984; k.p. 3986; k.p. 3987; k.p. 3988/1; k.p. 4270; k.p. 4271; k.p. 4272; k.p. 4273/1; k.p. 4273/2 **u ukupnoj površini cca 78.000 m²; što po starom premjeru odgovara:**

K.O. PREOČICA definisane sa: k.p. 3989; k.p. 3990; k.p. 3991/1; k.p. 3991/2; k.p. 3992; k.p. 3993; k.p. 4004; k.p. 4005/1; k.p. 4005/2; k.p. 4005/3; k.p. 4006/1; k.p. 4006/2; k.p. 4009; k.p. 4010; k.p. 4011; k.p. 4012; k.p. 4013; dio k.p. 4015/1; k.p. 4015/2; k.p. 4052; k.p. 4053; k.p. 4150; k.p. 4151; k.p. 4152/1; k.p. 4152/2; k.p. 4153/1; k.p. 4153/2; k.p. 4153/3; k.p. 4154; k.p. 4154; k.p. 4155; k.p. 4157/1; k.p. 4157/2; k.p. 4158/1; k.p. 4158/2; k.p. 4158/3; k.p. 4745; k.p. 3956; k.p. 3957; k.p. 3958/1; k.p. 3958/2; k.p. 3960/1; k.p. 3960/2; k.p. 3961; k.p. 3963; k.p. 3964; k.p. 3965; k.p. 3966; k.p. 3967/1; k.p. 3967/2; k.p. 3968/1; k.p. 3968/2; k.p. 3977; k.p. 3978; k.p. 3979; k.p. 3980; k.p. 3981; k.p. 3982; k.p. 3983; k.p. 3984; k.p. 3986; k.p. 3987; k.p. 3988/1; k.p. 4270; k.p. 4271; k.p. 4272; k.p. 4273/1; k.p. 4273/2 **u ukupnoj površini cca 78.000 m²; što po starom premjeru odgovara:**

K.O. KRČEVINE definirane sa: k.č. 90/1; k.č. 90/2; k.č. 91; k.č. 96; k.č. 74; k.č. 47/1; k.č. 47/2; k.č. 84; i

K.O. KRČEVINE definisane sa: k.č. 90/1; k.č. 90/2; k.č. 91; k.č. 96; k.č. 74; k.č. 47/1; k.č. 47/2; k.č. 84; i

K.O. TOLOVIĆI definirana sa: k.č. 334/3; **u ukupnoj površini cca 78.000 m².**

K.O. TOLOVIĆI definisana sa: k.č. 334/3; **u ukupnoj površini cca 78.000 m².**

Članak 3.

Nositelj pripreme izrade Plana parcelacije stambenog naselja „Krčevine-Ravni put“ - Vitez je Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam koja će dati projektni zadatak i smjernice za predviđenu izradu.

Članak 4.

Nositelj izrade Plana parcelacije stambenog naselja „Krčevine-Ravni put“ - Vitez biti će naknadno određen sukladno Zakonu o javnim nabavama.

Članak 5.

Rok za izradu Plana parcelacije stambenog naselja „Krčevine-Ravni put“ - Vitez je 120 dana od dana sklapanja Ugovora sa nositeljem izrade.

Članak 6.

Sredstva potrebna za izradu Plana parcelacije osigurati će se iz sredstava Proračuna općine Vitez.

Članak 7.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-23-7-990/11
Vitez, 23.03.2011.god.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

Član 3.

Nosilac pripreme izrade Plana parcelacije stambenog naselja „Krčevine-Ravni put“ - Vitez je Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam koja će dati projektni zadatak i uputstva za predviđenu izradu.

Član 4.

Nosilac izrade Plana parcelacije stambenog naselja „Krčevine-Ravni put“ - Vitez biti će naknadno određen u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama.

Član 5.

Rok za izradu Plana parcelacije stambenog naselja „Krčevine-Ravni put“ - Vitez je 120 dana od dana sklapanja Ugovora sa Nosiocem izrade.

Član 6.

Sredstva potrebna za izradu Plana parcelacije osigurati će se iz sredstava Budžeta općine Vitez.

Član 7.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-23-7-990/11
Vitez, 23.03.2011.god.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

.....

OPĆINSKO VIJEĆE

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 28. i 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine KSB/SBK“ broj 11/05) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011.godine donijelo je

Na osnovu člana 28. i 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine SBK/KSB“ broj 11/05) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011.godine donijelo je

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „CENTAR-I“
Vitez

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „CENTAR-I“
Vitez

Članak 1.

Član 1.

Regulacioni plan „CENTAR-I“ Vitez čija je izmjena i dopuna usvojena na sjednici Općinskog vijeća Vitez 09.05.2002.godine mijenja se kako slijedi:

Regulacioni plan „CENTAR-I“ Vitez čija je izmjena i dopuna usvojena na sjednici Općinskog vijeća Vitez 09.05.2002.godine mijenja se kako slijedi:

Na lokalitetu, definiranom sa k.p. 523/1, k.p.523/2 i k.p.524, K.O. Vitez po novom premjeru, a što po starom odgovara k.č. dio 76/4, k.č. 76/10 i k.č. 76/1, K.O. Vitez umjesto planom predviđene dvije parcele na kojima je planirana gradnja jednog stambenog i jednog stambeno-poslovnog objekta planiraju se tri parcele, a kako je to naznačeno u grafičkom prilogu u razmjeri 1:500.

Na lokalitetu, definisanom sa k.p. 523/1, k.p.523/2 i k.p.524, K.O. Vitez po novom premjeru, a što po starom odgovara k.č. dio 76/4, k.č. 76/10 i k.č. 76/1, K.O. Vitez umjesto planom predviđene dvije parcele na kojima je planirana gradnja jednog stambenog i jednog stambeno-poslovnog objekta planiraju se tri parcele, a kako je to naznačeno u grafičkom prilogu u razmjeri 1:500.

Članak 2.

Član 2.

Navedene izmjene plana biti će uvrštene u isti i služiti će njegovom provođenju.

Navedene izmjene plana biti će uvrštene u isti i služiti će njegovom provođenju.

Članak 3.

Član 3.

Odluka stupa na snagu danom objave u “Službenom glasniku općine Vitez”.

Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u “Službenom glasniku općine Vitez”.

Broj:01-3-23-7-996/11
Vitez, 23.3.2011.godine

Broj:01-3-23-7-996/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 28. i 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine KSB/SBK“ broj 11/05) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011. godine donijelo je

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Regулacionog plana „Poslovnog centra PC-96 Vitez“

Članak 1.

Pristupa se izmjeni i dopuni Regулacionog plana „Poslovnog centra PC-96 Vitez“ usvojenog 20.2.2008. godine i to:

Na parceli čiji je posjednik „ECOS“ d.o.o. iz Viteza, definiranom sa k.p. 1809/15 ekonomsko dvorište zv. „Zgon“, planira se gradnja poslovnog objekta, a sve prema grafičkom prilogu.

Članak 2.

Navedene izmjene i dopune plana bit će uvrštene u isti i služiti će njegovom provođenju.

Članak 3.

Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-23-7-992/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 28. i 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine SBK/KSB“ broj 11/05) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011. godine donijelo je

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Regулacionog plana „Poslovnog centra PC-96 Vitez“

Član 1.

Pristupa se izmjeni i dopuni Regулacionog plana „Poslovnog centra PC-96 Vitez“ usvojenog 20.2.2008. godine i to:

Na parceli čiji je posjednik „ECOS“ d.o.o. iz Viteza, definisanom sa k.p. 1809/15 ekonomsko dvorište zv. „Zgon“, planira se gradnja poslovnog objekta, a sve prema grafičkom prilogu.

Član 2.

Navedene izmjene i dopune plana biti će uvrštene u isti i služiti će njegovom provođenju.

Član 3.

Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-23-7-992/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

.....

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 8. Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji BiH („Službene novine FBiH“, br. 49/06), člana 28. i 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine SBK/KSB“, br. 11/05) i člana 25. Statuta općine Vitez („Sl. glasnik općine Vitez“, br. 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011. donijelo je

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „Poslovnog centra PC-96-2 Vitez“

Član 1.

Pristupa se izmjeni i dopuni Regulacionog plana „Poslovnog centra PC-96-2 Vitez“ usvojenog 11.6.2008. godine i to:

Na uštrb parking prostora definisanog sa k.p. 1719/39 po novom premjeru, što po starom premjeru odgovara k.č. 221/9 proširuje se građevinska parcela br. 63 definirana sa k.p.br.1719/38 po novom premjeru, a što po starom odgovara k.č.br. 221/8 i na istoj parceli se planira proširenje planiranog objekta, a kako je to naznačeno u grafičkom prilogu.

Ukida se pješačka zona „male privrede“ definisana sa k.p. 1719/3. Predmetna površina se pretvara u saobraćajnicu, a u isto vrijeme se povećava katnost objekata na parcelama k.p.br. 1719/8 (k.č.br.217/5), 1719/9 (k.č.br.217/6), 1719/10 (k.č.br.217/7) i 1719/11 (k.č.br.217/8) sa P+1 na P+2 i mijenja namjena u stambeno-poslovnju, a sve prema grafičkom prilogu.

Na parceli definisanoj sa k.p. 1809/35 njiva zv. „PC-96-2“ upisana u P.L. 251/34, K.O. Vitez po novom premjeru, što po starom premjeru odgovara k.č. 185/8, umjesto planom predviđenog poslovnog objekta gabarita 48 x 54 m, katnosti P+1+potkr., predviđa se izgradnja poslovnog objekta katnosti P+1 čiji su gabariti 40 x 54 m, a kako je to naznačeno u prijedlogu izmjene i dopune prostorno-planskog akta.

Član 2.

Navedene izmjene i dopune plana biti će uvrštene u isti i služiti njegovom provođenju.

Član 3.

Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-23-7-993/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 8. Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji BiH („Službene novine FBiH“, br. 49/06), člana 28. i 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine SBK/KSB“, br. 11/05) i člana 25. Statuta općine Vitez („Sl. glasnik općine Vitez“, br. 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011. donijelo je

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „Poslovnog centra PC-96-2 Vitez“

Član 1.

Pristupa se izmjeni i dopuni Regulacionog plana „Poslovnog centra PC-96-2 Vitez“ usvojenog 11.6.2008. godine i to:

Na uštrb parking prostora definisanog sa k.p. 1719/39 po novom premjeru, što po starom premjeru odgovara k.č. 221/9 proširuje se građevinska parcela br. 63 definirana sa k.p.br.1719/38 po novom premjeru, a što po starom odgovara k.č.br. 221/8 i na istoj parceli se planira proširenje planiranog objekta, a kako je to naznačeno u grafičkom prilogu.

Ukida se pješačka zona „male privrede“ definisana sa k.p. 1719/3. Predmetna površina se pretvara u saobraćajnicu, a u isto vrijeme se povećava katnost objekata na parcelama k.p.br. 1719/8 (k.č.br.217/5), 1719/9 (k.č.br.217/6), 1719/10 (k.č.br.217/7) i 1719/11 (k.č.br.217/8) sa P+1 na P+2 i mijenja namjena u stambeno-poslovnju, a sve prema grafičkom prilogu.

Na parceli definisanoj sa k.p. 1809/35 njiva zv. „PC-96-2“ upisana u P.L. 251/34, K.O. Vitez po novom premjeru, što po starom premjeru odgovara k.č. 185/8, umjesto planom predviđenog poslovnog objekta gabarita 48 x 54 m, katnosti P+1+potkr., predviđa se izgradnja poslovnog objekta katnosti P+1 čiji su gabariti 40 x 54 m, a kako je to naznačeno u prijedlogu izmjene i dopune prostorno-planskog akta.

Član 2.

Navedene izmjene i dopune plana biti će uvrštene u isti i služiti njegovom provođenju.

Član 3.

Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-23-7-993/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 54. stavak 3. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Službene novine FBiH“ broj 46/10) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011. godine, donijelo je

**ODLUKU
O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU JAVNE
USTANOVE DOM ZDRAVLJA VITEZ**

Članak 1.

U Odluci o osnivanju JU Dom zdravlja Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 6/02), članak 5. mijenja se i nakon usklađivanja sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10), glasi:

„Djelatnost JU Dom zdravlja Vitez obuhvaća:

Djelatnost opće medicinske prakse
Djelatnost specijalističke medicinske prakse
Djelatnost stomatološke prakse
86.90 Ostale djelatnosti zdravstvene zaštite.“

U ostalom dijelu tekst Odluke ostaje nepromijenjen.

Članak 2.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku općine Vitez.

Broj:01-3-05-2-998/11
Vitez, 23.3.2011.godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 54. stav 3. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Službene novine FBiH“ broj 46/10) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011.godine, donijelo je

**ODLUKU
O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU JAVNE
USTANOVE DOM ZDRAVLJA VITEZ**

Član 1.

U Odluci o osnivanju JU Dom zdravlja Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 6/02), član 5. mijenja se i nakon usklađivanja sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10), glasi:

„Djelatnost JU Dom zdravlja Vitez obuhvaća:

Djelatnost opće medicinske prakse
Djelatnost specijalističke medicinske prakse
Djelatnost stomatološke prakse
86.90 Ostale djelatnosti zdravstvene zaštite.“

U ostalom dijelu tekst Odluke ostaje nepromijenjen.

Član 2.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-05-2-998/11
Vitez, 23.3.2011.godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 63. stavak 2. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Službene novine FBiH“ broj 46/10) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011. godine, donijelo je

**ODLUKU
O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENU STATUTA
JU DOM ZDRAVLJA VITEZ****Članak 1.**

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća JU Dom zdravlja Vitez broj:11-04-45/11 od 21.1.2011.godine, kojom je izvršeno usklađivanje Statuta Ustanove sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10).

Članak 2.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku općine Vitez.

Broj:01-3-05-1-237/11
Vitez, 23.3.2011.godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 63. stav 2. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Službene novine FBiH“ broj 46/10) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011.godine, donijelo je

**ODLUKU
O DAVANJU SAGLASNOSTI NA IZMJENU STATUTA
JU DOM ZDRAVLJA VITEZ****Član 1.**

Daje se saglasnost na Odluku Upravnog odbora JU Dom zdravlja Vitez broj:11-04-45/11 od 21.1.2011.godine, kojom je izvršeno usklađivanje Statuta Ustanove sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10).

Član 2.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-05-1-237/11
Vitez, 23.3.2011.godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

.....

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 54. stavak 3. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Službene novine FBiH“ broj 46/10) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011. godine, donijelo je

**ODLUKU
O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU JAVNE
USTANOVE LJEKARNA VITEZ**

Članak 1.

U Odluci o osnivanju JU Ljekarna Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 6/03,2/05), članak 4. mijenja se i nakon usklađivanja sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10), glasi:

„Djelatnost JU Ljekarna Vitez obuhvaća:

Ljekarne

Trgovina na malo medicinskim pripravcima i ortopedskim pomagalicama u specijaliziranim prodavaonicama

Trgovina na malo kozmetičkim i toaletnim proizvodima u specijaliziranim prodavaonicama.“

U ostalom dijelu tekst Odluke ostaje nepromijenjen.

Članak 2.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku općine Vitez.

Broj:01-3-05-2-999/11
Vitez, 23.3.2011.godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 54. stav 3. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Službene novine FBiH“ broj 46/10) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011.godine, donijelo je

**ODLUKU
O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU JAVNE
USTANOVE APOTEKA VITEZ**

Član 1.

U Odluci o osnivanju JU Apoteka Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 6/03,2/05), član 4. mijenja se i nakon usklađivanja sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10), glasi:

„Djelatnost JU Ljekarna Vitez obuhvaća:

Ljekarne

Trgovina na malo medicinskim preparatima i ortopedskim pomagalicama u specijaliziranim prodavnicama

Trgovina na malo kozmetičkim i toaletnim proizvodima u specijaliziranim prodavnicama.“

U ostalom dijelu tekst Odluke ostaje nepromijenjen.

Član 2.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-05-2-999/11
Vitez, 23.3.2011.godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 63. stavak 2. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Službene novine FBiH“ broj 46/10) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011. godine, donijelo je

ODLUKU**O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENU STATUTA
JU LJEKARNA VITEZ****Članak 1.**

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća JU Ljekarna/Apoteka Vitez broj:01-10/2011. od 25.1.2011. godine, kojom je izvršeno usklađivanje Statuta Ustanove sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10).

Članak 2.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku općine Vitez.

Broj:01-3-02-4-236/11
Vitez, 23.3.2011. godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 63. stav 2. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Službene novine FBiH“ broj 46/10) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011. godine, donijelo je

ODLUKU**O DAVANJU SAGLASNOSTI NA IZMJENU STATUTA
JU APOTEKA VITEZ****Član 1.**

Daje se saglasnost na Odluku Upravnog odbora JU Ljekarna/Apoteka Vitez broj:01-10/2011. od 25.1.2011. godine, kojom je izvršeno usklađivanje Statuta Ustanove sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10).

Član 2.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-02-4-236/11
Vitez, 23.3.2011. godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

.....

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 2. stavak 2. Zakona o javnim poduzećima u Federaciji BiH („Službene novine FBiH“ broj 8/05) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011.godine, donijelo je

ODLUKU

O IZMJENI ODLUKE O USKLAĐIVANJU PRAVNOG
STATUSA JKP „VITKOM“ d.o.o VITEZ

Članak 1.

U Odluci o usklađivanju pravnoga statusa JKP „Vitkom“ d.o.o Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 2/06, 5/06 i 5/08), članak 5. mijenja se i nakon usklađivanja sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10), glasi:

„Djelatnosti JKP „Vitkom“ d.o.o Vitez su slijedeće:

- 36.00 Skupljanje, pročišćavanje i opskrba vodom*
- 37.00 Uklanjanje otpadnih voda*
- 38.11 Skupljanje neopasnog otpada*
- 81.29 Ostale djelatnosti čišćenja*
- 96.03 Pogrebne i srodne djelatnosti*
- 81.21 Osnovno čišćenje zgrada*
- 38.32 Reciklaža posebno izdvojenih materijala*
- 43.22 Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju*
- Ostali građevni instalacijski radovi*
- Gradnja cjevovoda za tekućine i plinove*
- Uklanjanje građevina*
- Popravak strojeva*
- Trgovina na malo ostalom robom na štandovima i tržnicama*

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 2. stav 2. Zakona o javnim preduzećima u Federaciji BiH („Službene novine FBiH“ broj 8/05) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011. godine, donijelo je

ODLUKU

O IZMJENI ODLUKE O USKLAĐIVANJU PRAVNOG
STATUSA JKP „VITKOM“ d.o.o VITEZ

Član 1.

U Odluci o usklađivanju pravnoga statusa JKP „Vitkom“ d.o.o Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 2/06, 5/06 i 5/08), član 5. mijenja se i nakon usklađivanja sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10), glasi:

„Djelatnosti JKP „Vitkom“ d.o.o Vitez su slijedeće:

- 36.00 Sakupljanje, pročišćavanje i snabdijevanje vodom*
- 37.00 Uklanjanje otpadnih voda*
- 38.11 Sakupljanje neopasnog otpada*
- 81.29 Ostale djelatnosti čišćenja*
- 96.03 Pogrebne i srodne djelatnosti*
- 81.21 Osnovno čišćenje zgrada*
- 38.32 Reciklaža posebno izdvojenih materijala*
- 43.22 Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju*
- Ostali građevinski instalacijski radovi*
- Gradnja cjevovoda za tekućine i plinove*
- Uklanjanje građevina*
- Popravak mašina*
- Trgovina na malo ostalom robom na tezgama i pijacama*

Djelatnosti po šifrom 36.00, 37.00, 38.11, 81.29 i 96.03 su djelatnosti od posebnoga društvenoga interesa i predstavljaju nezamjenjiv uvjet života i rada građana, gospodarskih i drugih subjekata na području općine Vitez.

Javno poduzeće može izvršiti promjenu registriranih djelatnosti, na temelju Odluke Nadzornog odbora, a po prijedlogu direktora Javnog poduzeća, osim djelatnosti koje predstavljaju poseban društveni interes (stavak 2. ovoga članka).“

U ostalom dijelu tekst Odluke ostaje nepromijenjen.

Članak 2.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku općine Vitez.

Broj:01-3-02-4-232/11
Vitez, 23.3.2011.godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

Djelatnosti po šifrom 36.00, 37.00, 38.11, 81.29 i 96.03 su djelatnosti od posebnog društvenog interesa i predstavljaju nezamjenjiv uslov života i rada građana, privrednih i drugih subjekata na području općine Vitez.

Javno preduzeće može izvršiti promjenu registriranih djelatnosti, na osnovu Odluke Nadzornog odbora, a po prijedlogu direktora Javnog preduzeća, osim djelatnosti koje predstavljaju poseban društveni interes (stav 2. ovog člana).“

U ostalom dijelu tekst Odluke ostaje nepromijenjen.

Član 2.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-02-4-232/11
Vitez, 23.3.2011.godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 2. stavak 2. Zakona o javnim poduzećima u Federaciji BiH („Službene novine FBiH“ broj 8/05) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011.godine, donijelo je

ODLUKU

O IZMJENI ODLUKE O USKLAĐIVANJU PRAVNOG
STATUSA JP RADIO VITEZ d.o.o Vitez

Članak 1.

U Odluci o usklađivanju statusa Radio postaje d.o.o Vitez sa odredbama Zakona o javnim poduzećima („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 9/10), članak 8. mijenja se i nakon usklađivanja sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10), glasi:

„Poduzeće će sukladno Odluci o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10) obavljati slijedeće djelatnosti:

Emitiranje radijskog programa

61.90 Ostale telekomunikacijske djelatnosti

Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja glazbenih zapisa

Djelatnosti prikazivanja filmova

77.39 Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) ostalih strojeva, opreme i

materijalnih dobara, d.n.

Oglašavanje putem medija

Pomoćne djelatnosti u izvođačkoj umjetnosti

70.21 Odnosi sa javnosti i djelatnosti priopćavanja

90.04 Rad umjetničkih objekata

95.11 Popravak računala i periferne opreme

Djelatnosti po šifrom 60.10 i 73.12 su djelatnosti od posebnoga društvenoga interesa i predstavljaju nezamjenjiv uvjet života i rada građana, gospodarskih i drugih subjekata na području općine Vitez.

Javno poduzeće može izvršiti promjenu registriranih djelatnosti, na temelju Odluke Nadzornog odbora, a po prijedlogu direktora Javnog poduzeća, osim djelatnosti koje predstavljaju poseban društveni interes (stavak 2. ovoga članka).“

U ostalom dijelu tekst Odluke ostaje nepromijenjen.

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 2. stav 2. Zakona o javnim preduzećima u Federaciji BiH („Službene novine FBiH“ broj 8/05) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011. godine, donijelo je

ODLUKU

O IZMJENI ODLUKE O USKLAĐIVANJU PRAVNOG
STATUSA JP RADIO VITEZ d.o.o Vitez

Član 1.

U Odluci o usklađivanju statusa Radio postaje d.o.o Vitez sa odredbama Zakona o javnim preduzećima („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 9/10), član 8. mijenja se i nakon usklađivanja sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10), glasi:

„Preduzeće će u skladu sa Odlukom o klasifikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine 2010 („Službeni glasnik BiH“ broj 47/10) obavljati slijedeće djelatnosti:

Emitiranje radijskog programa

61.90 Ostale komunikacijske djelatnosti

Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja muzičkih zapisa

Djelatnosti prikazivanja filmova

77.39 Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing) ostalih mašina, opreme i

materijalnih dobara, d.n.

Oglašavanje putem medija

Pomoćne djelatnosti u izvođačkoj umjetnosti

70.21 Odnosi sa javnošću i djelatnosti saopćavanja

90.04 Rad umjetničkih objekata

95.11 Popravak računara i periferne opreme

Djelatnosti po šifrom 60.10, 73.12 su djelatnosti od posebnog društvenog interesa i predstavljaju nezamjenjiv uslov života i rada građana, privrednih i drugih subjekata na području općine Vitez.

Javno preduzeće može izvršiti promjenu registriranih djelatnosti, na osnovu Odluke Nadzornog odbora, a po prijedlogu direktora Javnog preduzeća, osim djelatnosti koje predstavljaju poseban društveni interes (stav 2. ovog člana).“

U ostalom dijelu tekst Odluke ostaje nepromijenjen.

Članak 2.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku općine Vitez.

Broj:01-3-05-2-1001/11
Vitez, 23.3.2011.godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 44. i 64. Zakona o građevnom zemljištu ("Službene novine FBiH" broj:67/05), članka 24. Statuta općine Vitez ("Službeni glasnik općine Vitez" broj: 5/08), te Zaključka Povjerenstva za provedbu natječaja broj:01-1-31-6-4638/10 od 29.12.2010. godine, Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011.godine donijelo je

RJEŠENJE**I**

„**VUJEVIĆ COMPANY**“ d.o.o. Vitez dodjeljuje se uz naknadu neizgrađeno gradsko građevno zemljište u državnom vlasništvu na korištenje radi gradnje, sukladno Planu parcelacije kao „Izvodu iz izmjena i dopuna Regulacionog plana PC-96-2“ - lokacija broj: **105a**, koje nosi slijedeće oznake:

k.p. broj: 1809/68 zv. PC 96-2, njiva (3) u površini od 15.812 m² i k.p. 1807/4 zv. Kanal, u površini od 520 m² upisane u pl. 251/35 k.o. Vitez korisnik Općina Vitez sa 1/1 dijela, što po starom premjeru odgovara k.č. 185/1 zv. PC 96-2 njiva u površini od 15.812 m² i k.č. 184/4 zv. Kanal u površini od 520 m² upisane u zk. ul. 60 k.o. Jardol državna svojina organ upravljanja Općina Vitez sa 1/1 dijela.

Član 2.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-05-2-1001/11
Vitez, 23.3.2011.godina

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 44. i 64. Zakona o građevinskom zemljištu ("Službene novine FBiH" broj:67/05), člana 24. Statuta općine Vitez ("Službeni glasnik općine Vitez" broj:5/08), te Zaključka Komisije za provođenje konkursa broj:01-1-31-6-4638/10 od 29.12.2010. godine, Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011.godine donijelo je

RJEŠENJE**I**

„**VUJEVIĆ COMPANY**“ d.o.o. Vitez dodjeljuje se uz naknadu neizgrađeno gradsko građevinsko zemljište u državnom vlasništvu na korištenje radi građenja, u skladu sa Planom parcelacije kao „Izvodu iz izmjena i dopuna Regulacionog plana PC-96-2“ - lokacija broj: **105a**, koje nosi slijedeće oznake:

k.p. broj: 1809/68 zv. PC 96-2, njiva (3) u površini od 15.812 m² i k.p. 1807/4 zv. Kanal, u površini od 520 m² upisane u pl. 251/35 k.o. Vitez korisnik Općina Vitez sa 1/1 dijela, što po starom premjeru odgovara k.č. 185/1 zv. PC 96-2 njiva u površini od 15.812 m² i k.č. 184/4 zv. Kanal u površini od 520 m² upisane u zk. ul. 60 k.o. Jardol državna svojina organ upravljanja Općina Vitez sa 1/1 dijela.

II

Naknada za dodjeljeno zemljište na korištenje radi gradnje navedeno u točki I ovog rješenja iznosi:

Naknada za izuzeto zemljište – 18,00 KM po 1m² što za navedenu lokaciju iznosi:

$$16.332 \text{ m}^2 \times 18,00 \text{ KM} = 293.976,00 \text{ KM}$$

Naknada iz temelja prirodnih pogodnosti gradskog građevnog zemljišta i pogodnosti već izgrađene komunalne infrastrukture – RENTA utvrđuje se “VUJEVIĆ COMPANY“ d.o.o. Vitez na površinu od 2380 m², sukladno Regulacionom planu PC-96-2.

Navedena površina umanjuje se za 15% u granicama tolerancije koje su predviđene Regulacionim planom PC-96-2 i na temelju Zaključka Općinskog vijeća od 14.4.2004. godine, te se utvrđuje obaveza „VUJEVIĆ COMPANY“ d.o.o. Vitez na plaćanje rente u površini od:

$$2.023 \text{ m}^2 \times 28,80 \text{ KM} = 58.262,40 \text{ KM}$$

Konačan obračun rente iz temelja prirodnih pogodnosti gradskog građevnog zemljišta (RENTE) utvrditi će se u postupku izdavanja uporabne dozvole, kada će se utvrditi ukupno izgrađena neto korisna površina objekta.

Navedeni iznos naknade novi korisnik će uplatiti u korist općine Vitez na račun broj: 1610700000110071 koji se vodi kod Raiffeisen banke Vitez u roku od 30 dana od dana prijema rješenja.

III

Novom korisniku neće se izdati odobrenje za gradnju, niti će se izvršiti uknjižba prava korištenja radi gradnje u katastarskom operatu općine Vitez, odnosno u zemljišnoj knjizi zemljišno-knjižnog uređa Općinskog suda Travnik, dok ne podnese dokaz da je izvršio uplatu naknade za dodjeljeno zemljište.

IV

Izvršenom dodjelom neizgrađenog gradskog građevnog zemljišta novi korisnik stiče pravo korištenja zemljišta radi gradnje koje se ne može prenijeti, niti otuđiti sve dok se na dodjeljenom zemljištu ne izgradi objekt sukladno odobrenju za gradnju, a ukoliko nositelj navedenog prava odustane da gradi objekt iz bilo kojih razloga dužan je zemljište vratiti Općini.

II

Naknada za dodjeljeno zemljište na korištenje radi građenja navedeno u tački I ovog rješenja iznosi:

Naknada za izuzeto zemljište – 18,00 KM po 1m² što za navedenu lokaciju iznosi:

$$16.332 \text{ m}^2 \times 18,00 \text{ KM} = 293.976,00 \text{ KM}$$

Naknada iz temelja prirodnih pogodnosti gradskog građevinskog zemljišta i pogodnosti već izgrađene komunalne infrastrukture – RENTA utvrđuje se “VUJEVIĆ COMPANY“ d.o.o. Vitez na površinu od 2380 m², u skladu sa Regulacionim planom PC-96-2.

Navedena površina umanjuje se za 15% u granicama tolerancije koje su predviđene Regulacionim planom PC-96-2 i na temelju Zaključka Općinskog vijeća od 14.4.2004. godine, te se utvrđuje obaveza „VUJEVIĆ COMPANY“ d.o.o. Vitez na plaćanje rente u površini od:

$$2.023 \text{ m}^2 \times 28,80 \text{ KM} = 58.262,40 \text{ KM}$$

Konačan obračun rente iz temelja prirodnih pogodnosti gradskog građevinskog zemljišta (RENTE) utvrditi će se u postupku izdavanja upotrebne dozvole, kada će se utvrditi ukupno izgrađena neto korisna površina objekta.

Navedeni iznos naknade novi korisnik će uplatiti u korist općine Vitez na račun broj: 1610700000110071 koji se vodi kod Raiffeisen banke Vitez u roku od 30 dana od dana prijema rješenja.

III

Novom korisniku neće se izdati odobrenje za građenje, niti će se izvršiti uknjižba prava korištenja radi građenja u katastarskom operatu općine Vitez, odnosno u zemljišnoj knjizi zemljišno-knjižne kancelarije Općinskog suda Travnik, dok ne podnese dokaz da je izvršio uplatu naknade za dodjeljeno zemljište.

IV

Izvršenom dodjelom neizgrađenog gradskog građevinskog zemljišta novi korisnik stiče pravo korištenja zemljišta radi građenja koje se ne može prenijeti, niti otuđiti sve dok se na dodjeljenom zemljištu ne izgradi objekt u skladu sa odobrenjem za građenje, a ukoliko nosilac navedenog prava odustane da gradi objekt iz bilo kojih razloga dužan je zemljište vratiti Općini.

.....

V

Zemljišno-knjižni ured Općinskog suda Travnik i Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam općine Vitez nakon pravomoćnosti ovog rješenja izvršit će uknjižbu prava korištenja radi gradnje u zemljišnim knjigama, odnosno u katastarskom operatu u korist „VUJEVIĆ COMPANY“ d.o.o. Vitez sa 1/1 dijela.

Obrazloženje

Na raspisani natječaj za dodjelu neizgrađenog građevnog zemljišta radi gradnje, sukladno Regulacionom planu PC 96-2 zaključno sa 27.12.2010.godine podnio je prijavu „VUJEVIĆ COMPANY“ d.o.o. Vitez.

U postupku koji je prethodio donošenju ovog rješenja proveden je natječaj za dodjelu neizgrađenog gradskog građevnog zemljišta radi gradnje objekta, sukladno članku 46. Zakona o građevnom zemljištu.

Povjerenstvo za provedbu natječaja je svojim Zaključkom broj 01-1-31-6-4638/10 od

29.12.2010.godine utvrdilo da je za lokaciju broj 105a, u površini od 16.332 m², na temelju rezultata bodovanja prijava pristiglih na natječaj, a primjenom Odluke o utvrđivanju kriterija za dodjelu neizgrađenog gradskog građevnog zemljišta u državnoj (ranije društvenoj) svojini, za potrebe gospodarskog razvitka, uvjete za dodjelu zemljišta ispunio „VUJEVIĆ COMPANY“ d.o.o. Vitez.

Odredba o plaćanju naknade za dodjeljeno neizgrađeno gradsko građevno zemljište temelji se na članku 64. Zakona o građevnom zemljištu.

Imajući u vidu naprijed navedeno riješeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog Rješenja kao akta poslovanja Općinskog vijeća nije dopuštena žalba, ali se protiv istog može pokrenuti Upravni spor pred Kantonalnim sudom u Novom Travniku u roku od 30 dana od dana prijema rješenja.

Tužba se podnosi neposredno sudu u dva primjerka.

Broj:UPI 01-3-31-6-2777/11
Vitez, 23.03.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

V

Zemljišno-knjižna kancelarija Općinskog suda Travnik i Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam općine Vitez nakon pravosnažnosti ovog rješenja izvršit će uknjižbu prava korištenja radi građenja u zemljišnim knjigama, odnosno u katastarskom operatu u korist „VUJEVIĆ COMPANY“ d.o.o. Vitez sa 1/1 dijela.

Obrazloženje

Na raspisani konkurs za dodjelu neizgrađenog građevinskog zemljišta radi građenja, u skladu sa Regulacionim planom PC 96-2 zaključno sa 27.12.2010.godine podnio je prijavu „VUJEVIĆ COMPANY“ d.o.o. Vitez.

U postupku koji je prethodio donošenju ovog rješenja proveden je konkurs za dodjelu neizgrađenog gradskog građevinskog zemljišta radi građenja objekta, u skladu sa članom 46. Zakona o građevinskom zemljištu.

Komisija za provođenje konkursa je svojim Zaključkom broj 01-1-31-6-4638/10 od 29.12.2010.godine utvrdila da je za lokaciju broj 105a, u površini od 16.332 m², na osnovu rezultata bodovanja prijava pristiglih na konkurs, a primjenom Odluke o utvrđivanju kriterija za dodjelu neizgrađenog gradskog građevinskog zemljišta u državnoj (ranije društvenoj) svojini, za potrebe privrednog razvoja, uslove za dodjelu zemljišta ispunio „VUJEVIĆ COMPANY“ d.o.o. Vitez.

Odredba o plaćanju naknade za dodjeljeno neizgrađeno gradsko građevinsko zemljište zasniva se na članu 64. Zakona o građevinskom zemljištu.

Imajući u vidu naprijed navedeno riješeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog Rješenja kao akta poslovanja Općinskog vijeća nije dopuštena žalba, ali se protiv istog može pokrenuti Upravni spor pred Kantonalnim sudom u Novom Travniku u roku od 30 dana od dana prijema rješenja.

Tužba se podnosi neposredno sudu u dva primjerka.

Broj:UPI 01-3-31-6-2777/11
Vitez, 23.03.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 6, 44 i 64. Zakona o građevnom zemljištu F BiH („Službene novine FBiH“ broj:25/03) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj:5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011.godine **d o n i j e l o j e**

R J E Š E N J E

I

Draganu (Petar) Jurčević dodjeljuje se neizgrađeno građevno zemljište koje nosi sljedeće oznake:

K.p. 750/17 zv.“Botrine“ put u površini od 208 m², upisana u P.I. 251 k.o. Vitez, posjednik Skupština opštine Vitez sa 1/1 dijela, što po starom premjeru odgovara k.č.411/76 zv. „Botrine put“ u površini od 208 m² upisana u z.k. uložak 1109 k.o.Vitez, vlasništvo općine Vitez sa dijelom 1/1.

II

Zemljište navedeno u točki I ovoga Rješenja dodjeljuje se Draganu (Petar) Jurčeviću iz Viteza u cilju kompletiranja građevne parcele i privođenja zemljišta trajnoj namjeni, a sukladno usvojenim Izmjenama i dopunama Regulacionog plana „Viteško polje,, Vitez.

Zemljište se kompletira parcelama koje nose sljedeće oznake k.p.746/1 „Botrine“ kuća i zgrada u površini od 157 m² ; 746/2 „Botrine,, ekonomsko dvorište u površini od 331 m² i k.p.749 „Botrine“ voćnjak u površini od 198 m² upisana na ime Jurčević (Petra) Dragan u pl.1017 ,k.o.Vitez ,a što po starom premjeru odgovara k.č. 411/12 ,, Botrine ,, zemljište pod kućom u A pod I zgrada bez zemljišta na k.č.411/12 u površini od 488 m², upisana u z.k. uložak 112 i k.č.411/27 ,, Botrine“ voćnjak u površini od 198 m² upisana u z.k. uložak 113, k.o. Vitez na ime Dragan (Petar)Jurčević sa pravom korištenja sa dijelom 1/1.

III

Navedeno zemljište dodjeljuje se imenovanom uz naknadu od 18,0 KM/m² što ukupno iznosi:
208 m² x 18,0 KM = 3744,00 KM.

IV

Navedeni iznos naknade imenovani je dužan uplatiti u roku od 30 dana od dana prijema Rješenja na račun općine Vitez broj: 161070000110071 koji se vodi kod Raiffeisen banke – Vitez.

Pored naprijed navedene obveze imenovani je dužan uplatiti iznos od 240,00 KM, na ime troškova rada Službe,na račun broj:3380002200025547,kod UniCredit Banke u Vitezu, vrsta prihoda :722131,općina:100.

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 6, 44 i 64. Zakona o građevinskom zemljištu F BiH („Službene novine FBiH“ broj:25/03) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj:5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011.godine **d o n i j e l o j e**

R J E Š E N J E

I

Draganu (Petar) Jurčević dodjeljuje se neizgrađeno građevinsko zemljište koje nosi sljedeće oznake:

K.p. 750/17 zv.“ Botrine“ put u površini od 208 m² upisana u P.I. 251 k.o. Vitez, posjednik Skupština opštine Vitez sa 1/1 dijela, što po starom premjeru odgovara k.č.411/76 zv. “Botrine put“ u površini od 208 m² upisana u z.k. uložak 1109 k.o.Vitez ,vlasništvo općine Vitez sa dijelom 1/1.

II

Zemljište navedeno u tački I ovog Rješenja dodjeljuje se Draganu (Petar) Jurčević iz Viteza u cilju kompletiranja građevinske parcele i privođenja zemljišta trajnoj namjeni, a u skladu sa usvojenim Izmjenama i dopunama Regulacionog plana „Viteško polje,,Vitez. Zemljište se kompletira parcelama koje nose sljedeće oznake k.p.746/1 „ Botrine“ kuća i zgrada u površini od 157 m² ; 746/2 „ Botrine ,, ekonomsko dvorište u površini od 331 m² i k.p.749 ,, Botrine“ voćnjak u površini od 198 m² upisana na ime Jurčević (Petra) Dragan u pl.1017 ,k.o.Vitez ,a što po starom premjeru odgovara k.č. 411/12 ,, Botrine ,, zemljište pod kućom u A pod I zgrada bez zemljišta na k.č.411/12 u površini od 488 m², upisana u z.k. uložak 112 i k.č.411/27 ,, Botrine“ voćnjak u površini od 198 m² upisana u z.k. uložak 113, k.o. Vitez upisane na ime Dragan (Petar) Jurčević sa pravom korištenja 1/1 dijela.

III

Navedeno zemljište dodjeljuje se imenovanom uz naknadu od 18,0 KM/m² što ukupno iznosi:
208 m² x 18,0 KM = 3744,00 KM.

IV

Navedeni iznos naknade imenovani je dužan uplatiti u roku od 30 dana od dana prijema Rješenja na račun općine Vitez broj: 161070000110071 koji se vodi kod Raiffeisen banke – Vitez.

Pored naprijed navedene obaveze imenovani je dužan uplatiti iznos od 240,00 KM, na ime troškova rada Službe,na račun broj:3380002200025547, kod UniCredit Banke u Vitezu, vrsta prihoda :722131,općina:100.

V

Zemljišno knjižni ured Općinskog suda Travnik i Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam općine Vitez će po pravomoćnosti ovog rješenja izvršiti brisanje upisa dosadašnjih korisnika i vlasnika na zemljištu iz točke I ovog Rješenja, te će izvršiti upis prava korištenja na zemljištu iz točke I u korist Dragan (Petar) Jurčević iz Viteza sa 1/1 dijela.

Obrazloženje

Općinsko vijeće Vitez je usvojilo Odluku o izmjeni i dopuni Regulacionog plana

„Viteško polje“ broj 01-3-23-7-4608/10 od 06.12.2010 godine. U cilju realizacije navedenog prostorno planskog akta bilo je potrebno izvršiti dodjelu neizgrađenog građevnog zemljišta navedenog u točki I. ovog Rješenja u cilju kompletiranja građevne parcele i njegovog privođenja trajnoj namjeni, a sve sukladno usvojenim Izmjenama i dopunama Regulacionog plana „Viteško polje“ Vitez i članku 44. Zakona o građevnom zemljištu. Odredbe o plaćanju naknade za dodjeljeno građevno zemljište zasnivaju se na članku 64. Zakona o građevnom zemljištu.

Imajući u vidu navedeno riješeno je kao u dispozitivu ovog Rješenja.

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovog Rješenja kao akta poslovanja Općinskog vijeća nije dopuštena žalba, ali se protiv istog može pokrenuti upravni spor pred Kantonalnim sudom u Novom Travniku u roku od 30 dana od dana prijema Rješenja. Tužba se podnosi neposredno sudu u dva primjerka.

Broj: UP I 01-3-31-6-17/11
Vitez, 23.3.2011. godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

V

Zemljišno knjižna kancelarija Općinskog suda Travnik i Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam općine Vitez će po pravosnažnosti ovog rješenja izvršiti brisanje upisa dosadašnjeg vlasnika na zemljištu iz tačke I ovog Rješenja, te će izvršiti upis prava korištenja na zemljištu iz tačke I u korist Dragana (Petar) Jurčević iz Viteza sa 1/1 dijela.

Obrazloženje

Općinsko vijeće Vitez je usvojilo Odluku o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „Viteško polje“ broj 01-3-23-7-4608/10 od 06.12.2010 godine. U cilju realizacije navedenog prostorno planskog akta bilo je potrebno izvršiti dodjelu neizgrađenog građevinskog zemljišta navedenog u tački I. ovog Rješenja u cilju kompletiranja građevinske parcele i njegovog privođenja trajnoj namjeni, a sve u skladu sa usvojenim Izmjenama i dopunama Regulacionog plana „Viteško polje“ Vitez i članu 44. Zakona o građevinskom zemljištu. Odredbe o plaćanju naknade za dodjeljeno građevinsko zemljište zasnivaju se na članu 64. Zakona o građevinskom zemljištu.

Imajući u vidu navedeno riješeno je kao u dispozitivu ovog Rješenja.

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovog Rješenja kao akta poslovanja Općinskog vijeća nije dopuštena žalba, ali se protiv istog može pokrenuti upravni spor pred Kantonalnim sudom u Novom Travniku u roku od 30 dana od dana prijema Rješenja. Tužba se podnosi neposredno sudu u dva primjerka.

Broj: UP I 01-3-31-6-17/11
Vitez, 23.3.2011. godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 28. i 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine KSB/SBK“ broj 11/05) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011. godine donijelo je

ODLUKU**o izmjeni i dopuni Plana parcelacije „DIVJAK“****Članak 1.**

Regulacioni plan „DIVJAK“ usvojen na sjednici Općinskoga vijeća Vitez 16.03.2005.godine mijenja se i glasi:

- Ukida se pristupni put na k.p.2150/12 i pripaja k.p.br.2150/32,
- parcele k.p.br. 2150/39, k.p.br.2150/40, k.p.br. 2150/42, k.p.br.2150/43, k.p.br.2154 i k.p.br. 2155 mijenjaju svoj oblik, a sve prema grafičkom prilogu,
- Planira se gradnja trafo stanice na k.p.br. 2150/1, a sve prema grafičkom prilogu.

Članak 2.

Navedene izmjene plana biti će uvrštene u isti i služiti će njegovom provođenju.

Članak 3.

Odluka stupa na snagu danom objave u “Službenom glasniku općine Vitez”.

Broj:01-3-23-7-994/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 28. i 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine SBK/KSB“ broj 11/05) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011. godine donijelo je

ODLUKU**o izmjeni i dopuni Plana parcelacije „DIVJAK“****Član 1.**

Regulacioni plan „DIVJAK“ usvojen na sjednici Općinskog vijeća Vitez 16.03.2005.godine mijenja se i glasi:

- Ukida se pristupni put na k.p.2150/12 i pripaja k.p.br.2150/32,
- parcele k.p.br. 2150/39, k.p.br.2150/40, k.p.br. 2150/42, k.p.br.2150/43, k.p.br.2154 i k.p.br. 2155 mijenjaju svoj oblik, a sve prema grafičkom prilogu,
- Planira se gradnja trafo stanice na k.p.br. 2150/1, a sve prema grafičkom prilogu.

Član 2.

Navedene izmjene plana biti će uvrštene u isti i služiti će njegovom provođenju.

Član 3.

Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u “Službenom glasniku općine Vitez”.

Broj:01-3-23-7-994/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

.....

OPĆINSKO VIJEĆE

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 28. i 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine KSB/SBK“ broj 11/05) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011. godine donijelo je

Na osnovu člana 28. i 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine SBK/KSB“ broj 11/05) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011. godine donijelo je

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „VITEZ
CENTAR-I“ Vitez

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „VITEZ
CENTAR-I“ Vitez

Članak 1.

Regulacioni plan „CENTAR-I“ Vitez čija je izmjena i dopuna usvojena na sjednici Općinskoga vijeća Vitez 09.05.2002.godine mijenja se kako slijedi:

Na lokalitetu, definiranom sa k.p. 491/3, k.p. 494/2, k.p. 486/7, i k.p. 487/6 K.O. Vitez umjesto planom predviđene jedne parcele planiraju se dvije građevne parcele na između kojih je ostavljen pristupni put širine 2 m, a kako je to naznačeno u grafičkom prilogu u razmjeri 1:1000.

Članak 2.

Navedene izmjene plana biti će uvrštene u isti i služiti će njegovom provođenju.

Članak 3.

Odluka stupa na snagu danom objave u “Službenom glasniku općine Vitez”.

Broj:01-3-23-7-991/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

Član 1.

Regulacioni plan „CENTAR-I“ Vitez čija je izmjena i dopuna usvojena na sjednici Općinskog vijeća Vitez 09.05.2002.godine mijenja se kako slijedi:

Na lokalitetu, definisanom sa k.p. 491/3, k.p. 494/2, k.p. 486/7, i k.p. 487/6 K.O. Vitez umjesto planom predviđene jedne parcele planiraju se dvije građevinske parcele na između kojih je ostavljen pristupni put širine 2 m, a kako je to naznačeno u grafičkom prilogu u razmjeri 1:1000.

Član 2.

Navedene izmjene plana biti će uvrštene u isti i služiti će njegovom provođenju.

Član 3.

Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u “Službenom glasniku općine Vitez”.

Broj:01-3-23-7-991/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 28. i 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine KSB/SBK“ broj 11/05) i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011. godine donijelo je

ODLUKU

**o izmjeni i dopuni Regulacionog plana
„REGULACIONO-NIVELACIONI PLAN“ Vitez**

Članak 1.

„REGULACIONO-NIVELACIONI PLAN“ Vitez čija je izmjena i dopuna usvojena na sjednici Općinskoga vijeća Vitez 26.09.2003.godine mijenja se kako slijedi:

Na lokalitetu, definiranom sa k.p. 1313, K.O. Vitez po novom premjeru, a što po starom odgovara k.č. 6/2, K.O. Rijeka umjesto planom predviđene dvije građevne parcele planira se jedna sa predviđenim jednim novim poslovnim objektom, a kako je to naznačeno u grafičkom prilogu u razmjeri 1:1000.

Članak 2.

Navedene izmjene plana biti će uvrštene u isti i služiti će njegovom provođenju.

Članak 3.

Odluka stupa na snagu danom objave u “Službenom glasniku općine Vitez”.

Broj:01-3-23-7-995/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 28. i 32. Zakona o prostornom uređenju („Službene novine SBK/KSB“ broj 11/05) i člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj dana 23.3.2011. godine donijelo je

ODLUKU

**o izmjeni i dopuni Regulacionog plana
„REGULACIONO-NIVELACIONI PLAN“ Vitez**

Član 1.

„REGULACIONO-NIVELACIONI PLAN“ Vitez čija je izmjena i dopuna usvojena na sjednici Općinskog vijeća Vitez 26.09.2003.godine mijenja se kako slijedi:

Na lokaciji, definisanoj sa k.p. 1313, K.O. Vitez po novom premjeru, a što po starom odgovara k.č. 6/2, K.O. Rijeka umjesto planom predviđene dvije građevinske parcele planira se jedna sa predviđenim jednim novim poslovnim objektom, a kako je to naznačeno u grafičkom prilogu u razmjeri 1:1000.

Član 2.

Navedene izmjene plana biti će uvrštene u isti i služiti će njegovom provođenju.

Član 3.

Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u “Službenom glasniku općine Vitez”.

Broj:01-3-23-7-995/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 25. stavak 2. Zakona o građevnom zemljištu („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“ broj:25/03) i članka 24. Statuta općine („Službeni glasnik općine Vitez“ broj:5/08) Općinsko vijeće rješavajući po zahtjevu Mirko (Franjo) Bobaš, Kruščica iz Viteza za preuzimanje neizgrađenog građevnog zemljišta na sjednici održanoj dana 23.3.2011.godine **donijelo je**

ZAKLJUČAK

I

Ne prihvata se ponuda Mirko (Franjo) Bobaš, Kruščica iz Viteza za preuzimanje neizgrađenog građevnog zemljišta iz njegovog posjeda koje nosi sljedeću oznaku:

k.p.1088 „Botrine“ oranica/njiva (2) klase u površini 2323 m² upisana u pl.2171,k.o Kruščica na ime Mirko (Franjo) Bobaš sa dijelom 1/1 što po starom premjeru odgovara k.č.401/6 „Botrina“ livada u površini od 1088 m² upisana u z.k. uložak 658, ko.Vitez na ime Mirko (Franjo) Bobaš sa dijelom 1/1 –pravo korištenja.

II

Sukladno članku 25.stavak 2.Zakona o građevnom zemljištu daje se suglasnost da Mirko (Franjo) Bobaš, Kruščica može svoje pravo korištenja naprijed navedenog zemljišta prenijeti na treće osobe, ali ne po nižoj cijeni od one koja je ponuđena Općini u iznosu od 18,00 KM po 1m².

Obrazloženje

Mirko (Franjo) Bobaš, Kruščica iz Viteza podnio je zahtjev za preuzimanje neizgrađenog građevnog zemljišta koje je navedeno u dispozitivu ovog zaključka sukladno članku 25. Zakona o građevnom zemljišta.

Navedeno zemljište imenovani je ponudio općini po cijeni od 18,00 KM po 1m² zemljišta što za ukupnu površinu zemljišta od 2323 m² iznosi 41.814,00 KM.

Kako općina Vitez trenutno ne raspolaže sredstvima namjenjenim za otkup zemljišta to je odlučeno da se ne prihvati ponuda gore imenovanog.

Isto tako sukladno članku 25.stavak 2. Zakona o građevnom zemljištu imenovani donošenjem ovog Zaključka stječe pravo da prenese svoje pravo korištenja na predmetnom zemljištu na treće osobe, ali ne po nižoj cijeni od one koju je ponudio općini, a to je 18,00 KM po 1m² zemljišta .

Imajući u vidu navedeno rješeno je kao u dispozitivu ovog Zaključka.

Broj:UP I 01-3-31-2-4536/10
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 25. stav 2. Zakona o građevinskom zemljištu („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“ broj:25/03) i člana 25. Statuta općine („Službeni glasnik općine Vitez“ broj:5/08), Općinsko vijeće rješavajući po zahtjevu Mirko (Franjo) Bobaš, Kruščica iz Viteza za preuzimanje neizgrađenog građevinskog zemljišta na sjednici održanoj dana 23.3.2011.godine **donijelo je**

ZAKLJUČAK

I

Ne prihvata se ponuda Mirko (Franjo) Bobaš, Kruščica iz Viteza za preuzimanje neizgrađenog građevinskog zemljišta iz njegovog posjeda koje nosi sljedeću oznaku:

k.p.1088 „Botrine“ oranica/njiva (2) klase u površini 2323 m² upisana u pl.2171,k.o Kruščica na ime Mirko (Franjo) Bobaš sa dijelom 1/1 što po starom premjeru odgovara k.č.401/6 „ Botrina“ livada u površini od 1088 m² upisana u z.k. uložak 658, ko.Vitez na ime Mirko (Franjo) Bobaš sa dijelom 1/1 –pravo korištenja.

II

U skladu s članom 25.stav 2.Zakona o građevinskom zemljištu daje se saglasnost da Mirko (Franjo) Bobaš, Kruščica može svoje pravo korištenja naprijed navedenog zemljišta prenijeti na treće osobe, ali ne po nižoj cijeni od one koja je ponuđena Općini u iznosu od 18,00 KM po 1m².

Obrazloženje

Mirko (Franjo) Bobaš, Kruščica iz Viteza podnio je zahtjev za preuzimanje neizgrađenog građevinskog zemljišta koje je navedeno u dispozitivu ovog zaključka u skladu s članom 25. Zakona o građevinskom zemljišta.

Navedeno zemljište imenovani je ponudio općini po cijeni od 18,00 KM po 1m² zemljišta što za ukupnu površinu zemljišta od 2323 m² iznosi 41.814,00 KM.

Kako općina Vitez trenutno ne raspolaže sredstvima namjenjenim za otkup zemljišta to je odlučeno da se ne prihvati ponuda gore imenovanog.

Isto tako u skladu s članom 25.stav 2.Zakona o građevinskom zemljištu imenovani donošenjem ovog Zaključka stječe pravo da prenese svoje pravo korištenja na predmetnom zemljištu na treće osobe ,ali ne po nižoj cijeni od one koju je ponudio općini, a to je 18,00 KM po 1m² zemljišta .

Imajući u vidu navedeno rješeno je kao u dispozitivu ovog Zaključka.

Broj:UP I 01-3-31-2-4536/10
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08) i članka 12. Odluke o usklađivanju statusa Radio postaje d.o.o. Vitez sa Zakonom o javnim poduzećima („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 9/10) Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011. godine donijelo je

ODLUKU

o imenovanju Skupštine JP RADIO VITEZ d.o.o. Vitez

I

U Skupštinu JP RADIO VITEZ d.o.o. Vitez imenuju se.

1. Ivan Mišković
2. Mario Magerl
3. Slavica Šerbetić
4. Borislav Sučić
5. Vatroslav Matić
6. Katica Iličić-Radman
7. Admir Đelilović
8. Alida Smailkadić
9. Alma Mangić
10. Adnan Tahunić
11. Fejzulah Bešo
12. Biljana Blaž
13. Vjekoslav Čerkez
14. Dragan Lekić
15. Marica Biljuš.

II

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-05-2-1002/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

Na osnovu člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08) i člana 12. Odluke o usklađivanju statusa Radio stanice d.o.o. Vitez sa Zakonom o javnim preduzećima („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 9/10) Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011. godine donijelo je

ODLUKU

o imenovanju Skupštine JP RADIO VITEZ d.o.o. Vitez

I

U Skupštinu JP RADIO VITEZ d.o.o. Vitez imenuju se:

1. Ivan Mišković
2. Mario Magerl
3. Slavica Šerbetić
4. Borislav Sučić
5. Vatroslav Matić
6. Katica Iličić-Radman
7. Admir Đelilović
8. Alida Smailkadić
9. Alma Mangić
10. Adnan Tahunić
11. Fejzulah Bešo
12. Biljana Blaž
13. Vjekoslav Čerkez
14. Dragan Lekić
15. Marica Biljuš.

II

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-05-2-1002/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

OPĆINSKO VIJEĆE

OPĆINSKO VIJEĆE

Na temelju članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08) Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011.godine d o n i j e l o j e

Na osnovu člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08) Općinsko vijeće Vitez na sjednici održanoj 23.3.2011.godine d o n i j e l o j e

RJEŠENJE

o imenovanju Organizacijskog odbora za obilježavanje
Dana općine

RJEŠENJE

o imenovanju Organizacionog odbora za obilježavanje
Dana općine

I

U Organizacijski odbor za obilježavanje Dana općine Vitez za 2011.godinu imenuju se:

1. VLADO ALILOVIĆ
2. MUHAREM GRABUS
3. JELENA MUNETIĆ
4. MARIJA GRABOVAC
5. ALKAMI ALIHODŽA
6. KARLO GRABOVAC
7. ŽELJKO KOCAJ
8. JOSIP SILIĆ
9. ADMIR ĐELILOVIĆ
- 10.IVAN SAJEVIĆ
- 11.ARMIN IMAMOVIĆ
- 12.MARIO MLAKIĆ
- 13.ENISA ŽIŠKO.

II

Organizacijski odbor je dužan sačiniti Program obilježavanja Dana općine Vitez za 2011.godinu.

III

Rješenje stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-05-1-1000/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

I

U Organizacioni odbor za obilježavanje Dana općine Vitez za 2011.godinu imenuju se:

1. VLADO ALILOVIĆ
2. MUHAREM GRABUS
3. JELENA MUNETIĆ
4. MARIJA GRABOVAC
5. ALKAMI ALIHODŽA
6. KARLO GRABOVAC
7. ŽELJKO KOCAJ
8. JOSIP SILIĆ
9. ADMIR ĐELILOVIĆ
- 10.IVAN SAJEVIĆ
- 11.ARMIN IMAMOVIĆ
- 12.MARIO MLAKIĆ
- 13.ENISA ŽIŠKO.

II

Organizacioni odbor je dužan sačiniti Program obilježavanja Dana općine Vitez za 2011.godinu.

III

Rješenje stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku općine Vitez“.

Broj:01-3-05-1-1000/11
Vitez, 23.3.2011.godine

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Muharem Grabus

KAZALO

SADRŽAJ

<p>1. Mjere za ublažavanje utjecaja globalne ekonomske krize na općinu Vitez, odnosno poticajne mjere za razvitak gospodarstva; broj:01-3-19-1-970/11..... 1</p> <p>2. Program rada Općinskog vijeća Vitez za 2011. godinu; broj: 01-3-01-3-997/11..... 6</p> <p>3. Odluka o pristupanju izradi Plana parcelacije dijela stambenog naselja „JARDOL" Vitez; broj: 01-3-23-7-988/11..... 12</p> <p>4. Odluka o izradi Plana parcelacije dijela stambenog naselja „VELIKI MOŠUNJ"- Vitez; broj: 01-3-23-7-989/11 14</p> <p>5. Odluka o pristupanju izradi Plana parcelacije stambenog naselja „KRČEVINE-RAVNI PUT- Vitez; broj: 01-3-23-7-990/11..... 16</p> <p>6. Odluka o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „CENTAR-I" Vitez; broj: 01-3-23-7- 996/11 18</p> <p>7. Odluka o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „Poslovnog centra PC-96 Vitez"; broj: 01-3-23-7-992/11 19</p> <p>8. Odluka o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „Poslovnog centra PC-96-2 Vitez"; broj: 01-3-23-7-993/11..... 20</p> <p>9. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Javne ustanove Dom zdravlja Vitez; broj: 01-3-05-2-998/11 21</p> <p>10. Odluka o davanju suglasnosti na izmjenu Statuta JU Dom zdravlja Vitez; broj: 01-3-05-1-237/11 22</p> <p>11. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju JU Ljekarna Vitez; broj: 01-3-05-2-999/11 23</p> <p>12. Odluka o davanju suglasnosti na izmjenu Statuta JU Ljekarna Vitez; broj: 01-3-02-4-236/11 24</p> <p>13. Odluka o izmjeni Odluke o usklađivanju pravnog statusa JKP „VITKOM" d.o.o. Vitez; broj:01-3-02-4-232/11 25</p> <p>14. Odluka o izmjeni Odluke o usklađivanju pravnog statusa JP Radio Vitez d.o.o.Vitez; broj:01-3-05-2-1001/11..... 27</p>	<p>1. Mjere za ublažavanje uticaja globalne ekonomske krize na općinu Vitez, odnosno podsticajne mjere za razvoj privrede; broj:01-3-19-1-970/11..... 1</p> <p>2. Program rada Općinskog vijeća Vitez za 2011. godinu; broj: 01-3-01-3-997/11..... 6</p> <p>3. Odluka o pristupanju izradi Plana parcelacije dijela stambenog naselja „JARDOL" Vitez; broj: 01-3-23-7-988/11..... 12</p> <p>4. Odluka o izradi Plana parcelacije dijela stambenog naselja „VELIKI MOŠUNJ"- Vitez; broj: 01-3-23-7-989/11 14</p> <p>5. Odluka o pristupanju izradi Plana parcelacije stambenog naselja „KRČEVINE-RAVNI PUT- Vitez; broj: 01-3-23-7-990/11..... 16</p> <p>6. Odluka o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „CENTAR-I" Vitez; broj: 01-3-23-7- 996/11 18</p> <p>7. Odluka o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „Poslovnog centra PC-96 Vitez"; broj: 01-3-23-7-992/11 19</p> <p>8. Odluka o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „Poslovnog centra PC-96-2 Vitez"; broj: 01-3-23-7-993/11..... 20</p> <p>9. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Javne ustanove Dom zdravlja Vitez; broj: 01-3-05-2-998/11 21</p> <p>10. Odluka o davanju saglasnosti na izmjenu Statuta JU Dom zdravlja Vitez; broj: 01-3-05-1-237/11 22</p> <p>11. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju JU Apoteka Vitez; broj: 01-3-05-2-999/11..... 23</p> <p>12. Odluka o davanju suglasnosti na izmjenu Statuta JU Apoteka Vitez; broj: 01-3-02-4-236/11 24</p> <p>13. Odluka o izmjeni Odluke o usklađivanju pravnog statusa JKP „VITKOM" d.o.o. Vitez; broj:01-3-02-4-232/11 25</p> <p>14. Odluka o izmjeni Odluke o usklađivanju pravnog statusa JP Radio Vitez d.o.o.Vitez; broj: 01-3-05-2-1001/11..... 27</p>
--	---

.....

- | | |
|--|--|
| 15. Rješenje o dodjeli neizgrađenog građevnog zemljišta "Vujević company" d.o.o. Vitez; broj: UP I 01-3-31-6-2777/11 28 | 15. Rješenje o dodjeli neizgrađenog građevinskog zemljišta "Vujević company" d.o.o. Vitez; broj: UP I 01-3-31-6-2777/11 28 |
| 16. Rješenje o dodjeli neizgrađenog građevnog zemljišta Draganu Jurčević iz Viteza u svrhu kompletiranja građevne parcele; broj: UP I 01-3-31-6-17/11 30 | 16. Rješenje o dodjeli neizgrađenog građevinskog zemljišta Draganu Jurčević iz Viteza u svrhu kompletiranja građevinske parcele; broj: UP I 01-3-31-6-17/11 30 |
| 17. Odluka o izmjeni i dopuni Plana parcelacije „DIVJAK“; broj: 01-3-23-7-994/11 33 | 17. Odluka o izmjeni i dopuni Plana parcelacije „DIVJAK“; broj: 01-3-23-7-994/11 33 |
| 18. Odluka o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „VITEZ CENTAR -I“ Vitez; broj: 01-3-23-7-991/11 34 | 18. Odluka o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „VITEZ CENTAR -I“ Vitez; broj: 01-3-23-7-991/11 34 |
| 19. Odluka o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „REGULACIONO-NIVELACIONI PLAN“ Vitez; broj: 01-3-23-7-995/11 35 | 19. Odluka o izmjeni i dopuni Regulacionog plana „REGULACIONO-NIVELACIONI PLAN“ Vitez; broj: 01-3-23-7-995/11 35 |
| 20. Zaključak o neprihvatanju ponude Mirka Bobaš iz Kruščice za preuzimanje neizgrađenog građevnog zemljišta; broj: UP I 01-3-31-2-4536/10 36 | 20. Zaključak o neprihvatanju ponude Mirka Bobaš iz Kruščice za preuzimanje neizgrađenog građevinskog zemljišta; broj: UP I 01-3-31-2-4536/10 36 |
| 21. Rješenje o imenovanju Skupštine JP Radio Vitez d.o.o.Vitez; broj: 01-3-05-2-1002/11 37 | 21. Rješenje o imenovanju Skupštine JP Radio Vitez d.o.o.Vitez; broj: 01-3-05-2-1002/11 37 |
| 22. Rješenje o imenovanju Organizacijskog odbora za obilježavanje Dana općine broj: 01-3-05-1-1000/11 38 | 22. Rješenje o imenovanju Organizacionog odbora za obilježavanje Dana općine broj: 01-3-05-1-1000/11 38 |